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EZEREGYÉJSZAKA

utak

290 000 Ft-tól

ÁZSIA

utak

350 000 Ft-tól

LATIN-AMERIKA

utak

590 000 Ft-tól

AFRIKA

utak

350 000 Ft-tól

CSAK NŐKNEK

utak

250 000 Ft-tól

FOODWAYS

utak

490 000 Ft-tól

SZEMÉLYRE SZABOTT UTAK

Borítókép: a Badshahi mecsetben, Lahore, Pakisztán

Kedves Útitársaink! Kedves Barátaink!
Gáspár Peti (Gazsi) kollégánk pontosan 20 éve vezeti az útjainkat. Elhatároztuk, hogy meglepjük 
egy szeretetkönyvvel, melyet az őt jól ismerő utazóink írnak neki. Felhívást tettünk közzé. Sok 
megható levél, üzenet, fotó érkezett, melyekből megszerkesztettük a könyvet és átadtuk. Az egyik 
kedves utas hosszabb levelének utolsó mondatát idézzük: „Nekem Te a szabadságot hoztad el, 
kinyitottad a világot, és ezért mindig hálás maradok.”

Az elismerésetek mindig arra sarkall minket, hogy a legjobbat, a legnagyobb élményt nyújtó 
utakat szervezzük Nektek. Ez a forrás kiapadhatatlannak bizonyult a sok-sok év alatt, hálásak 
vagyunk érte.

Ha lehetőségetek van rá, kérjük, nézzétek rendszeresen a honlapunkat (www.agra.hu), mert 
2020. januártól olyan utakat is szervezünk, melyek csak itt jelennek meg. Ezekről hírt adunk 
a kéthetente megjelenő elektronikus hírleveleinkben és közösségi oldalainkon is. 

Köszönjük a bizalmatokat! 
Köszönjük, hogy már 1998 óta velünk utaztok!

„Az utazás végzetes az előítéletekre nézve.” Mark Twain
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www.agra.hu
facebook.com/ agrautazas

Agra Kulturális Utazási Társaság

Agratravel Kft. – 1111 Budapest, Bartók Béla út 20. 
III.emelet (a Gellért tér mellett)
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig 9.00-17.00 óráig.
Kauciós biztosítás: Colonnade Biztosító

Telefon: +36 1 312-5347, +36 1 354-0866, 
+36 70 310-0131
Email: info@agra.hu
Számlaszám: MKB Bank 10300002-10325968-49020043
Az Agra a Magyar Utazási Irodák Szövetségének tagja
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Katalógusunkban több kisfilmet helyeztünk el, melyeket az okostelefonja QR-kód olvasójával tud 
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Nagy Elek Fejes László



BENCZE PÉTER tanár, idegenvezető
  LATIN-AMERIKA

Eredetileg tanár vagyok, az ELTE BTK angol, történelem és portugál szakára jártam. Sokat, 
sokakat és sok helyen tanítottam, fordítottam és tolmácsoltam is gyáraktól köztársasági elnökig 
sokmindenkinek, de legjobban utazni szeretek, és már több mint 15 éve ebből és ennek élek. 
Idegenvezetőként szenvedélyem a munkám, a munkám a szenvedélyem. Igyekszem segíteni az 
utazóinkat a világunk pozitív szemléletében. „Não há mal que por bem não venha”, ahogy a portugál 
mondja, azaz „Nincs rossz, ami jól ne jönne”.
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GÁSPÁR PÉTER író, idegenvezető
  ÁZSIA    

Alapításunk óta tagja vagyok az AGRA stábnak és mint veterán, kétségkívül érzelmileg is erősen 
kötődöm hozzá. Első utam Marokkóba vezetett még 1999-ben, azóta némi tapasztalatra is szert 
tettem több mint 70 csoporttal, mintegy 600 utassal együtt a világot járva. Az elmúlt tíz évben 
a dél-kelet ázsiai térségre specializálódtam, az ottani életérzések, benyomások, a buddhizmus ezer 
arca, a táj földrajza, a monszun, a térség történelme és kultúrái elvarázsoltak. Külön örömforrásként 
mélyedtem el a térség lenyűgöző gasztronómiájában, az utakon igyekszem elkerülni, hogy a csoport 
kénytelen legyen borjúbécsit enni.

DR. GYARMATI JÁNOS régész
  LATIN-AMERIKA

Sosem jártam más Európán kívüli kontinensen, mint a negyediken. Amerika, különösképp annak 
latin „fele” annyi élményt nyújtott, és annyi kincset rejteget még, hogy nem vágyom más világok 
felé. A térséggel való ismerkedést három évtizede, egy nagyköveti Mercedes lesötétített ablakán át 
kezdtem Mexikóvárosban, de alig néhány napra rá már egy sörszállító traktor pótkocsiján találtam 
magam egy poros veracruzi úton. Azóta is otthonosabban érzem magam egy isten háta mögötti 
indián faluban, mint akár a legelőkelőbb szállodában. Tudományos pályafutásom is az ezer éves 
prekolumbián múlthoz köt.

DR. HIDAS GERGELY indológus
  ÁZSIA    

2000-ben csatlakoztam az Agra csapatához, így már a kezdetektől részt tudtam venni az indiai 
szubkontinensre irányuló különféle utak kialakításában és megvalósításában. Vezettem családias, 
klasszikus, illetve nagyobb létszámú csoportokat India és a Himalája legtöbb vidékére, a környező 
régióban pedig Nepál, Bhután, Tibet, Bangladesh, Burma, Srí Lanka, Kambodzsa, Laosz és In-
donézia földjére. Útjaim során sok különleges és érdeklődő emberrel nyílt lehetőségem találkozni, 
akik igényes és egyedi kulturális élményeket keresnek. Főállásban kutatóként és egyetemi oktatóként 
dolgozom, sokszor nemzetközi projektek résztvevőjeként.

IRIMIÁS BALÁZS építész, közgazdász
  JAPÁN

Azon szerencsés kiválasztottak közé tartozom, akik egy kilencvenes évek végi hátizsákos kaland-
stoppolás, egy japán szerelem, egy építész-interjúkkal tűzdelt hosszabb látogatás, egy három hónapos 
építész szakmai gyakorlat és egy japán állami ösztöndíj élményeinek is köszönhetően – közel 
kerülhettem hozzá, megismerhettem Japánt. Mintegy öt évet meghaladó japán életem alatt bejártam 
az ország mind a négy nagy, és néhány kisebb, természetes és mesterséges szigetét is. Lenyűgöz a 
japán építészet folyamatosan kísérletező, múltat felidéző és újraértelmező változatossága. Az AGRA-
nak 2001-ben terveztem először utat, 2006 óta azokat vezetem is.

KALOCSAI SÁNDOR tolmács, idegenvezető
  ÁZSIA    

Kínai szakos egyetemi hallgatóként jártam először Kínában, a képzések során nem csupán a nyelvet 
tudtam elsajátítani, hanem a sok világhírű nevezetesség személyes meglátogatása mellett volt 
alkalmam néhány, csak a helyiek számára ismert helyet is bejárni, megismerni. Az utazás korábban 
sem volt idegen számomra, húszas éveim elején matrózként Európa számos városában jártam, Kína 
azonban elemi erővel hatott rám. Kimeríthetetlen sokszínűségében mindig új élményeket nyújt az 
utazónak, ezeket örömmel osztom meg agrás csoportjaimmal is. Gyakorlott idegenvezetőként nap 
mint nap ugyanezt teszem a hazánkba látogató kínai turisták számára is.

KIRÁLY ATTILA régész, történész, egyiptológus
  SZUDÁN

Az AGRA arculatát és megjelenését gondozom rendezvényeinken, nyomtatásban és a weben is. Ha 
nem a rajzasztalnál ülök, akkor régész – történész – egyiptológusként a múlt emlékeit kutatom. 
Korábbi projektjeim Szudánhoz kötöttek, ahol a régibb kőkor emberelődeinek táborait tártam fel. 
Doktori kutatásom az ő vándorló utódaik, az első európai vadászok sorsát követi a Cserhátban. 
Jelenleg az ELTE expedíciójának tagjaként az iraki Kurd Autonóm Régióban végzek ásatásokat. 
Ez évben Szudán lélegzetelállító tájait és kivételesen őszinte vendégszeretetét közvetítem Önöknek. 

Az Agra stáb

NAGY DÁVID tolmács, idegenvezető
  KÍNA

A kínai nyelvvel és kultúrával való ismerkedés számomra hobbiként indult, mára azonban 
mindennapos munkaeszközömmé lett: egy évtizede vezetett agrás útjaimon és kínai vendégeim 
körében budapesti idegenvezetőként is erre támaszkodom. Kínába évente utazom, s bár szeretem azt 
gondolni, hogy városaiba már ismerősként térek vissza, Kínában igaz a régi mondás: csak a változás 
állandó. Minden út más, a város és a vidék pezseg, negyedek tűnnek el, vagy nőnek ki a földből. 
A kínai kultúrában rejlő bölcsességet én a taijiquan (tajcsicsuan) művészetén keresztül próbálom 
megérteni, ehhez kötődően ismerkedem a hagyományos kínai gyógyászattal is.

Utazzon kutatókkal, tudósokkal, szakértőkkel

DR. MORDOVIN MAXIM régész, egyetemi docens
  ÁZSIA

Kazahsztán sztyeppéin és sivatagjában töltve gyerekkoromat, az űrhajók mindennapos látványa 
annyira természetessé vált, hogy sokkal izgalmasabbnak tűntek a földben lévő rejtélyek. Így már 
nagyon korán tudtam, hogy régész leszek. Az életem úgy alakult, hogy végül Magyarországon 
kötöttem ki, s jelenleg a magyar középkor kutatásával foglalkozom. A gyerekkori álom annyiban 
mégis megvalósult, hogy több éves projekt keretében Kazahsztánban is végezhettem kutatásokat. 
Az  Ázsián átvezető Selyemút rejtett kincseit szívesen fedem fel az AGRA csoportok utasainak is 
Üzbegisztántól a Távol-Keletig.

KÓNYA GÁSPÁR tanár, tolmács
  LATIN-AMERIKA

Nyelvi gurunak tartom magam, aki nyelvtudását különböző körülmények között szereti tesztelni 
és fejleszteni, legyen az egy idegen országban utazóként, nemzetközi konferencián tolmácsként, 
vagy egy börtönben „senyvedő” külföldi rab fordítójaként. Remélem, megvan az a képességem, 
hogy oldott hangulatot teremtsek magam körül, s ez idegenvezetőként talán erénnyé kovácsolható. 
Egy AGRA út és csoport számomra mindig óriási élményt, adrenalinfröccsöt, a saját magamról és 
a világról kialakított képem tovább finomítását jelenti. A 10 együtt töltött év alatt vezettem utakat 
Peruba, Argentínába, Brazíliába, a karibi-szigetekre és Kubába is.
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VÁLÓCZI RÓBERT indológus, muzeológus
  INDIA, BHUTÁN

Bár tizenévesen még egyiptológusnak készültem, a sors mégis úgy hozta, hogy India lett az a hely, ahová 
szakmai és személyes érdeklődésem is vonzott. Ez a tizenöt éve tartó utazás az ELTE indológia szakán 
kezdődött, ahol hindi és szanszkrit nyelvű szövegeken keresztül ismerkedtem Dél-Ázsia embereivel és 
kultúráival. Egy ösztöndíj okán Dél-Indiában töltött hónapok és az ezt követő utazásaim során szembesültem 
azzal, hogy mennyire más dolog valamit kívülről szemlélni vagy belülről látni. Jelenleg a Hopp Ferenc 
Ázsiai Művészeti Múzeum indiai gyűjteményének kurátoraként műtárgyakkal és a hozzájuk kapcsolódó 
történetekkel mutathatom meg ennek a sokszínű országnak a művészetét, történetét, vallásait, embereit.  

ISTENSÉG 54 NÉZETBEN
NEPAL ART NOW. 
BÉCS, WELTMUSEUM

A Weltmuseum legújabb kiállításának egyik fő darabja a nemzetközileg is jegy-
zett Ang Tserin Sherpa A bölcsesség és együttérzés 54 nézete című munkája, mely 
első látásra egy eltorzult figurát különálló részletekben bemutató installáció. A mű 
valójában az egyik legfontosabb buddhista meditációs istenséget, Csakraszamvarát 
ábrázolja női párjával, a művész azonban részekre vágva, különböző nézőpontokból, 
esetenként a részleteket felnagyítva jelenítette meg, s a darabokat úgy állította ki, 
mintha egy összerakhatatlan puzzle részei lennének. A darabok száma a buddhiz-
mus szent számára (108) utal. A műnek nem csak az ad aktualitást, hogy a budd-
hista tanítások összegzését megtestesítő istenséget szétvágva ábrázolja. 1991-ben 
mutatták be New Yorkban a Tibet művészetét összegző, Bölcsesség és együttérzés 
című, máig alapvetőnek számító kiállítást, s katalógusának címlapja éppen a Tserin 
Sherpa által újraértelmezett istenséget ábrázolta. Ebben az értelemben a nepáli mű-
vész dekonstrukciója nemcsak a tibeti buddhizmus tanításait, hanem a róla alkotott 
nyugati képet is darabjaira szétesve mutatja be.

Kelényi Béla

Ang Tsherin Sherpa: A bölcsesség és együttérzés 54 nézete, 2013

2019.
NOVEMBER

6-IG

DR. RÓZSAVÖLGYI ANDREA művészettörténész, jógatanár
  INDIA

Történetem klasszikusnak mondható: gyerekkori álmaim vezettek Indiába. Több évnyi hindi tanulás 
után nyertem 25 évesen ösztöndíjat Agrába, ahol közel egy évig a Központi Hindi Intézet tanulója 
voltam. Az országról a legtöbbet mégis utazásaim során tanultam. Hosszú évek alatt bejártam az egész 
szubkontinenst, Ladakhtól Keraláig, Mumbaitól Kalkuttáig. Egy reprezentatív jutalomút keretében 
bepillanthattam „elit köreibe”, a kortárs írók, politikusok, misszióvezetők világába is. Az AGRA 
csapatába a tudásom átadásának és egy gyökeresen más kultúra megmutatásának vágya hozott.

REICH ERIKA közgazdász, idegenvezető
  IRÁN

2016-ban jöttem vissza Iránból, ahol 6 évig éltem perzsa férjemmel, Babakkal. Rengeteget utaztunk, 
és ragaszkodtam ahhoz, hogy dolgozhassak Teheránban, miután elvégeztem a nyelviskolát. A magyar 
követségen kezdtem, majd trénerként jártam keltem az országban, rengeteg emberrel kerültem 
munkakapcsolatba, sok-sok iráni hölggyel volt lehetőségem beszélgetni életről, szokásokról, vágyakról. 
Csak jó tapasztalatom volt az iráni emberekkel, nagyon barátságosak, kedvesek. Eltökélt szándékom, 
hogy másoknak is megmutassam, hogy valójában milyen csodálatos, elvarázsolt hely Irán!

RÉGI TAMÁS kulturális antropológus, Afrika-kutató
  AFRIKA

A Miskolci Egyetemen szereztem alapdiplomáimat, majd Angliában doktoráltam turizmus antro-
pológiából. Tanítottam több brit egyetemen és Dél-Koreában, jelenleg a Kodolányi János Főiskola, 
a Corvinus és a Közép-európai Egyetem tanára, valamint az MTA Néprajztudományi Intézetének 
posztdoktori kutatója vagyok. Több mint húsz éve jártam először Afrikában, és azóta mintegy három 
évet töltöttem ott. Kutatásaimat a Dél-Etiópiában élő félnomád murszi nép körében végeztem, de 
írtam könyvet Egyiptomról, utazgattam Dél-Afrikában, Botswanában, Zambiában, Tanzániában, 
Ugandában és Kenyában is.

PARLAGI GÁSPÁR vallástörténész
  SZENTFÖLD, LIBANON

Az utazásokat térben, időben, határokon, kultúrákon és nyelveken át egyaránt megszerettem, 
s mikor épp mire volt lehetőségem, örömmel gyakoroltam is. Szűkebb PhD kutatási területem a 
korai kereszténység, azon belül is szerzetesség kezdetei, így a későantik Egyiptom és Szíria-Palesztina 
világa. Ugyanakkor a Mediterráneum világa az antikvitástól napjainkig, az ókori hagyományok 
tovább élése, s igazából minden kultúraközi emberi interakció érdekel.



Agra utak
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Patagónia, Tűzföld és a kontinens vége
12 nap, 2020. január 17–28.

Dél-India: templomvárosok, lagúnák, 
holland emlékek
15 nap, 2020. január 17–31.

Kambodzsa – Dél-Laosz: a 4000 tó 
vidékétől a khmer dzsungelekig
14 nap, 2020. január 19. – február 1.

A Szentföld öröksége Galileától 
Jeruzsálemig
10 nap, 2020. március 3–12.

Pakisztán Mohenjodaro-tól Lahore-ig
14 nap, 2020. március 5–18.

Vietnámi kulinária
12 nap, 2020. március 18–29.

Japán cseresznyevirágzáskor
13 nap, 2020. március 29. – április 10.

Mediterrán Libanon
9 nap, 2020. április 2–10. 

Iráni mindennapok, perzsa történetek
11 nap, 2020. április 7–17. 

Jordánia: tavaszi utazás Petrába
10 nap, 2020. április 13–22.

Peru a Machu Picchutól az Amazonasig
14 nap, 2020. április 14–27.

Ősi és modern Kína
15 nap, 2020. április 16–30.

A Fergána-völgy és a kínai Selyemút oázisai
13 nap, 2020. április 18–30. 

Etiópia a Tana-tótól Lalibeláig
13 nap, 2020. április 21. – május 3.

Irán legszebb arcai
10 nap, 2020. április 25 .– május 4. 

Japán Foodways
10 nap, 2020. május 11–20.

Üzbegisztán: dervisek, rabbik 
és kalmárok nyomában
11 nap, 2020. május 11–21.
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Ázsia

INDIA

JAPÁN

KAMBODZSA

KÍNA

LAOSZ

PAKISZTÁN

„Jobb hazamenni hálóért, 
mint üres kézzel lemenni a partra 
hal után sóvárogva.”

KÍNAI KÖZMONDÁS

Az ellorai bálna gyomrában, Közép-India – dr. Toperczer István



KAMBODZSA – DÉL-LAOSZ: A 4000 TÓ 
VIDÉKÉTŐL A KHMER DZSUNGELEKIG

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 11 éjszaka szállást középkategóriás hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, hajó)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket kb. 190 000 Ft*
• illetékeket kb. 150 000 Ft
• vízumdíjat 25 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 250 USD

Egyágyas felár  115 000 Ft

350 000 Ft
programár 20 főtől

RÉSZLETES PROGRAM

13

14 nap a térség legkülönlegesebb látnivalói között 

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

14
nap

2020. 
január 19. –
február 1.

CSOPORTVEZETŐ:

Gáspár Péter író, idegenvezető

„Évek óta érlelődött bennem ez az útvonal, ami mindent megmutat, 
ami a két országban fontos, de kicsit mélyebbre visz.” 

Az egész vidék egykor az istenek lakhelye volt

1–2. nap: Budapesttől a Mekongig 
Budapesti indulással, átszállások után érkezés Dél-Laosz 
legnagyobb városába, Pakséba. Szállásunk elfoglalása 
után, ha időnk engedi, még felkeressük utunk első sza-
kaszának állandó társát, a „Folyók Anyját”, a Mekongot. 
Szállás: Pakse.

3. nap: A vadregényes Bolaven-platón
Mai napunkat az átlagosan 1300 méter magasan fekvő, 
festői szépségű Bolaven-plató folyókban, vízesésekben 
gazdag, dzsungel-borította tájain töltjük. A régi kávéút 
mentén haladva, kisbuszokkal és gyalogszerrel keressük 
fel a világtól oly sokáig elzárt vidékeit. Kávéültetvények, 
zuhatagok, hegyi etnikumok falvai mentén visz majd az 
utunk, a bátrabbak akár egy átcsúszó kötélpályán is re-
pülhetnek a vadon fölött. Szálls: Pakse.

4. nap: Ősi khmer templomban 
és Don Daeng falvaiban
Reggeli után egy olyan szent helyet keresünk fel, amely 
az Angkor előtti időkben is kiemelkedő tiszteletben állt. 
A jelenlegi állapotában 11-13. századi formákat őrző Wat 
Phou épületegyüttesénél remek alkalmunk nyílik, hogy 

elkezdjük ismerkedésünk a régi khmer kultúrával. Innen 
ismét a Mekonghoz megyünk és hajóval közelítjük meg 
Don Daeng szigetét, mely egyelőre nem került a tömegtu-
rizmus célkeresztjébe. Kis falvak, rizsföldek, és körben a fo-
lyó, remek homokos partokkal. Szállás: Don Daeng-sziget.

5. nap: A 4000 sziget vidékén
Mai napunkon az óriásfolyam egy olyan arcát mutatja ne-
künk, melyet sehol másutt. A helyiek Si Phan Don, azaz 
4000 sziget néven ismerik ezt a vízesésekkel, zúgókkal, 
meredek szirtekkel taglalt, hajózhatatlan szakaszt, amely 
megoldhatatlan feladat elé állította még a francia gyarma-
tosítókat is. A Khong-sziget koloniális maradványai kö-
zött régi dokk, elhagyott vasút és gőzmozdony is szerepel. 
Olyan látványos zuhatagokat keresünk majd fel, mint a 
Liphi vagy az „Ázsia Niagarája” néven is ismert Khone 
Phapheng. Szállás: Khong-sziget.

6. nap: Preah Vihear világöröksége 
és a thai határ
Búcsút intünk a zúgó vizeknek és új kalandok felé in-
dulunk. A mai vidéki élet sajátosságait a Kambodzsába 
vezető szárazföldi határátkelőhelyen, Dong Kralornál 



KORTÁRS MŰVÉSZEK
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Champassak palotája

Angkor Wat képmásai

 „Kér egy sört?” – 
Bodó Gábor képe A Buddha tanítványai

Wat Phou, Champassak – Dél-Laosz

Az utcagyerekekből szervezett 
Phare Circus előadásán

Dél-Laoszban 

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

Perspektivák, Angkor –
 Bodó Gábor képe

vesszük közelebbről szemügyre. Innen utunk a thai határ-
vidékre vezet, ahol egy igazi remekmű, Preah Vihear vár 
bennünket. A 11–12. században épült, Sívának szentelt 
templomegyüttes az egyetlen az angkori maradványok 
közül, amely igazán magas hegyen áll. Valaha komoly za-
rándokhelynek számított, ma többszintes elrendezésével, 
korszakalkotó építészeti megoldásaival, finom faragásai-
val, valamint szédítő panorámájával késztet csodálkozás-
ra. Szállás: Preah Vihear.

7. nap: Koh Ker, magyarok, mohalepte romok
Az egykori Khmer Birodalom magterületei felé közelítve, 
feltétlenül megállunk  Koh Ker maradványainál. A  10. 
században Angkor riválisa volt, ma az egyik legújabb 
szenzáció ez a dzsungelmélyi város, melynek feltárásában 
mi magyarok is komoly szerepet vállaltunk. Téglaszen-
télyeivel, templomhegyével bárkit le tud venni a lábáról. 
Délután egy kevéssé ismert, ám szenzációs templomot, 
Beng Mealeát keressük fel. Lépcsőkön és pallókon emel-
kedhetünk a mohalepte romok magasára, járhatjuk be a 
régmúlt emlékeit. Estére a kambodzsai turizmus fellegvá-
rába, Siem Reapbe érkezünk. Szállás: Siem Reap.

8–9. nap: Két gyönyörű nap Angkorban  
Kétnapos barangolás Angkorban, az egykori khmer biro-
dalom fővárosának legfontosabb emlékei között. Zsúfolt 
programunkból nem hiányozhatnak az olyan korai emlé-
kek, mint Preah Ko, Bakong és Lolei, a gyönyörű Banteay 
Srei, vagy Pre Rup. Elegendő időt szánunk Angkor Thom 
roppant városának megismerésére: Baphuon, Phimeanakas, 
Elefántos terasz, a Leprás király terasza, Bayon, és per-
sze nem marad el a kihagyhatatlan Angkor Wat vagy Ta 
Prohm sem. Egyik este megtekintjük Kambodzsa válaszát 

a Cirque du Soleil-re: a Phare cirkusz akrobatikus előadása 
igazi kortárs élmény lesz. Szállás: Siem Reap.

10–11. nap: Francia Indokína 
és Kambodzsa nagy tava
A reggelit követően, Kambodzsa nagy tavát, a Tonlé 
Sapot északról kerülve, utunk egyik fénypontja, Banteay 
Chmar felkutatására indulunk. A csupán a közelmúlt-
ban látogathatóvá lett óriási, 12. századi rom – ha csak 
a templomok alapterületét nézzük, még Angkor Watnál 
is nagyobb! – igazi különlegesség. A dzsungel fogságából 
nem is oly rég szabadult, a felfedezés varázsát még őrző 
romterületet egyelőre nem sokan keresik fel, így nyugodt 
körülmények között csodálkozhatunk remekművein. Ezt 
követően a tartományi központba, a Francia Indokína 
hangulatát remek koloniális épületekkel őrző csendes 
kisvárosba, Battambangba érkezünk és másnap elveszünk 
a csodálatos részleteiben. Szállás: Battambang.

12. nap: Ritkaságok vidéken
A vidéki Kambodzsa hangulatait keressük, míg visszaté-
rünk Siem Reapbe. Rizsföldek, kis falvak, zöldségeskertek 
között járunk majd, hogy betekintsünk a helyiek életébe, 
és ha lehetséges, kipróbálunk egy igazán egyedi közleke-
dési különlegességet, a bambuszvonatot is. A mindössze 
négy kerékből, egy kis motorból, bambuszkeretből és gyé-
kényekből álló szerkentyűt az alig használt vonatpályá-
kon használják a helyiek. Szállás: Siem Reap.

13–14. nap: Hazaúton
Elbúcsúzunk Dél-kelet Ázsiától, és átszállással repülünk 
haza Budapestre.

MARISA DARASAVATH
(1972)

A laoszi kulturális gyökerekkel rendelkező és 

a japán művészet iránt rajongó Darasvath erős 

színvilágú, szürrealitásba hajló, energikus képeinek 

szereplői a laoszi nők. A modern látványvilágot és a 

hagyományos formakincset egyaránt ötvöző képein 

a látszólag csupán hétköznapi tevékenységeket 

végző alakok a női nem problematikáját, a nők 

egymás közötti viszonyait reprezentálják a laoszi 

férfiközpontú társadalom keretein belül. 



15
nap

2020. 
január
17–31.

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 13 éjszaka szállást 3-4*-os hotelekben, lodge-ban 
reggelivel

• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, hajó)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket 210 000 Ft*
• illetékeket 150 000 Ft
• vízumdíjat 25 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 200 USD

Egyágyas felár  195 000 Ft

490 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Bombay ismert és rejtett oldalai
Elutazás dubai átszállással Mumbaíba (Bombay), érkezés 
a reggeli órákban. A zoroasztriánusok, kígyóbűvölők és 
saiva misztikusok városában a programunkat Elephanta 
szigetén kezdjük, ahol a hindu szakrális művészet lenyű-
göző együttesével találkozhatunk. Később ellátogatunk 
az indiai anglikán egyház egyik központjába, a Szent 
Tamás katedrálisba. Szállás: Mumbaí.

3. nap: A barlangtemplomok előszobájába, 
Aurangábád
Reggeli után az ország egyik legjobb múzeumában, a Price 
of Wales-ben ámulhatunk. A városnézést a Gate of Indi-
ával és a nevezetes tengerparti sétánnyal, a Marine Drive-
val folytatjuk. Meglátogatjuk Mahátmá Gandhi egykori 
lakhelyén, a Mani Bhavant is. Délután Aurangábádba 
repülünk. Szállás: Aurangábád.

4. nap: Ellóra és a föld alatti Méru-hegy
A mai napon Ellórába buszozunk, ahol a hindu és dzsaina 
barlangok mellett az egyetlen sziklatömbből kifaragott 
Kailászanátha templomot csodálhatjuk meg. Visszaúton 
Daulatábád 12. századi erődjébe és a Bíbí-Ká-Maqbará 

mauzóleumba is bekukkantunk, mely épület a Tádzs Ma-
hal kistestvérének tekinthető. Szállás: Aurangábád.

5. nap: Adzsantá buddhista hagyatéka
Reggeli után Adzsantá csodálatos freskókkal díszített 
buddhista barlangtemplomaiban közelebbi ismeretséget 
köthetünk a Buddha tanításaival, és falra festve látha-
tunk epizódokat a dzsátakákból, a buddhista születéstör-
ténetekből is. Este ismét Mumbaíba repülünk. Szállás: 
Mumbaí.

6. nap: Bangalore, India IT központja
Korai reggeli után Karnátaka állam fővárosába, 
Bangalore-ba repülünk, India szélsebesen fejlődő, modern 
informatikai központjába. Látogatásunk alatt útba ejtjük 
a windsori mintára épült Bangalore Palotát, a 18. századi 
szultán palotát és a 250 hektáron fekvő, szintén 18. szá-
zadban alapított botanikus kertet. Szállás: Bangalore. 

7. nap: Halébíd és Bélúr kőbe faragott meséi
Ma Hászan felé vesszük az irányt, és Karnátaka leghíre-
sebb látnivalói közül kettőt meglátogatunk, Halébíd és 
Bélúr 12. századi templomcsoportjait. A nap folyamán 

RÉSZLETES PROGRAM

15 trópusi nap föld alatti szent helyekkel, dzsungelekkel, 
híres partokkal Bombaytől Keraláig

17

Padmapáni bódhiszattva Ajantában

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

DÉL-INDIA: TEMPLOMVÁROSOK, 
LAGÚNÁK, HOLLAND EMLÉKEK

CSOPORTVEZETŐ:

Válóczi Róbert  indológus, muzeológus

„Saját tapasztalatból mondhatom, hogy Indiában így-vagy úgy, de mindenki megtalálja 
amiért jött. Dél-India különösen alkalmas hely arra, hogy kincsekre bukkanjunk.” 

AZ ELSŐ

CSOPORTUNK

2001-BEN
INDULT!
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Csendes hullámzás Kerala lagunáin – 
Dr. Toperczer István képe

A mysore-i mahárádzsa lenyűgöző lakhelye – 
Dr. Toperczer István képe

A Buddha elcsendesedése – 
Dr. Toperczer István képe

Magassarkú papucs vagy desszert? – 
 Dr. Toperczer István képe

A déli teaültetvények magával ragadóak – 
Dr. Toperczer István képe

Korabeli celebek: Chaplin és Gandhi egy 
meghitt közös fotón – Dr. Toperczer István képe

Nők, asszonyok, lányok, anyukák, gyermekek, 
csodaszépek – Dr. Toperczer István képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

Meenakshi templomkomplexum csodás kapuinál, 
Madurai – Dr. Toperczer István képe

mélyíthetjük hinduizmusról szerzett ismereteinket, este 
pedig egy ízletes maszála dósza társaságában beszélhetjük 
meg tapasztalatainkat. Szállás: Hászan. 

8. nap: Mysore, dél egyik kulturális központja
Reggeli után Mysore-be indulunk, ahol programunkat 
a Srírangapattana templom bejárásával kezdjük. Lazítás-
képpen elmerülünk a Dévarádzsa bazár színes forgata-
gában. A nap fénypontja a város szívében épült palota, 
ami a mysore-i mahárádzsa lenyűgöző lakhelye. Szállás: 
Mysore. 

9. nap: Madurai ezerszínű templomvárosában
Reggel Tamil Nadu állam egyik kulturális központjá-
ba, Maduraiba repülünk, ami templomairól világhíres. 
Az esti órákban meglátogatjuk Siva isten feleségének, 
Párvatínak – vagy ahogy itt ismerik, Mínáksínak – temp-
lomvárosát, ahol az istennőnek szentelt szertartáson vehe-
tünk részt. Szállás: Madurai.

10. nap: Úton a buja Dél mélyére
Reggeli után visszatérünk Mínáksí (Szépszemű) templo-
mába. A templomkomplexum után a város világi építé-
szetének egyik gyöngyszemét, a Nájak dinasztia 17. szá-
zadi palotáját látogatjuk meg. Délután buszra szállunk, 
s elindulunk a nilgiri ültetvényekhez, ahol India egyik 
leghíresebb teája terem. Szállás: Munnár.

11. nap: A Périjár vadvilága és fűszerei
Délelőtt egy ültetvény és a tea múzeum meglátogatása 
után tovább indulunk a Périjár rezervátumba, ahol India 

egyik legromantikusabb természeti környezete vár ránk. 
A fűszerültetvényeken kicsit beleláthatunk a vidéki élet-
be. Szállás: Thekkady.

12. nap: Az Arab-tenger édeni partjainál
Délelőtt csónakból csodálhatjuk a Périjár vízi- és vadvilá-
gát, jó esetben akár tigrist is láthatunk. Az elefántokkal 
lesz alkalmunk közelebbről is megismerkedni. Délután 
folytatjuk utunkat az Arab-tenger felé, de útközben kicsit 
ismerkedünk a legkorábbi indiai keresztény közösség em-
lékeivel. Szállás: Kumarakam.

13. nap: Víziúton Kerala pálmaligetei között
Ma izgalmas, mégis pihentető vízi kalandok várnak ránk: 
hajókázás a híres keralai backwaters-en, vagyis a száraz-
földbe benyúló lagúnák vizein. Pálmákkal övezett, álmos 
trópusi vizeken, különleges építésű helyi járművel ringa-
tózunk bele az estébe, majd térünk vissza szálláshelyünk-
re. Szállás: Kumarakam.

14. nap: Fort Cochin hangulatos utcáin
Reggel nekivágunk a cochin-i erőd felfedezésének. Az 
egykori holland és portugál gyarmati központban számos 
érdekes látnivaló vár ránk: kikötő, halpiac, holland palo-
ta, Szent Ferenc-templom, zsidó negyed, zsinagóga. Este 
tradicionális Kathakali táncbemutatóval búcsúzhatunk el 
Dél-Indiától. Éjfél után nem sokkal indulunk a repülőtér-
re. Szállás: Cochin.

15. nap: Hazaút
Átszállással Budapestre utazunk. Érkezés a déli órákban.

KORTÁRS 
MŰVÉSZEK

ABHISHEK SINGH
(1982)

Singh Gválijárban született, tanulmányait a Nemzeti 

Tervezőművészeti Intézet Animációs Film programjában 

végezte, majd Indiában és az Egyesült Államokban 

dolgozott képregényrajzolóként és művészeti vezetőként. 

A hindu mitológiából merítő festményeiben, rajzaiban 

és képregényeiben a többezer éves filozófia olvad össze 

a 21. századi látásmóddal és technikával, alakjai egyszerre 

őrzik az ősi hagyományokat és újítják meg azokat.



14
nap

2020. 
március
5–18.

PAKISZTÁN 
MOHENJODARO-TÓL LAHORE-IG

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 12 éjszaka szállást 3*-os hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket kb. 135 000 Ft*
• illetékeket kb. 125 000 Ft
• vízumdíjat 15 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 250 USD

Egyágyas felár  135 000 Ft

470 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Karachi kulisszái mögött
Indulás átszállással Dél-Pakisztánba, Karachi-ba. Ismer-
kedés a nyüzsgő nagyvárossal: Sadder negyed, mecsetek, 
keresztény templomok, kikötő. Este ismerkedő beszélge-
tés. Szállás: Karachi.

3. nap: Hyderabad és visszautazás 
a mogul időkbe
Reggeli után Hyderabad felé indulunk. Útközben meg-
nézzük Chaukhandi díszes nekropoliszát, homokkőből 
faragott mauzóleumokkal (15-18. sz.). Megálló Thatta 
egykori virágzó városában: a Shah Jahan mecset díszes 
tégla és csempe épülete (17. sz.) elrepít bennünket a mo-
gul idők színpompás világába. Szállás: Hyderabad.

4. nap: Ranikot óriás erődjében
Utazás Sehwan Sharif-ba, a muszlim misztikus irány-
zatának, a szúfizmusnak az Indus folyó partján fekvő 
egyik központjába. Lal Shahbaz Qalandar zarándokhely, 
Manchar-tó. Útközben látogatás Ranikot-ban, a világ 
egyik legnagyobb erődjében. Szállás: Sehwan Sharif.

5. nap: Elképesztő régiségek között 
az Indus-folyó völgyében
Utazás Larkana-ba. Megálló Mohenjodaro-ban, az Indus 
Civilizáció legjobban fennmaradt városában (Kr.e. 3-2. 
évezred). Látogatás a Kot Diji erődben. Szállás: Larkana.

6. nap: Sivatagi utakon
Továbbutazás Rahim Yar Khan-ba, keresztül a Cholistan-
sivatagon. Útközben megállunk a díszes Bhong mecset-
ben (20. sz.) és a látványos Sukkur-gátnál is. Szállás: 
Rahim Yar Khan.

7. nap: Derawar és Uch Sharif zarándokhelyei
Indulás a 2500 éves múltú Bahawalpur-ba. Útközben 
Uch Sharif megtekintése a szent zarándokhelyekkel 
(14. sz.), majd elakad a lélegzetünk Derawar erődjénél. 
Útközben kisebb csodák is várnak ránk, teázás után 
elhagyatott mecseteket látogatunk az álmos sivatag sar-
kában. Szállás: Bahawalpur.

RÉSZLETES PROGRAM

CSOPORTVEZETŐ:

Dr. Hidas Gergely indológus

„Nagymogulok, szúfi szentek, az Indus civilizáció, Gandhára buddhizmusa és Nagy 
Sándor nyomában: igazi különlegesség” Hidas Gergely
Alex Reynolds, Halima Ali, 2018. június, CNN: „A kultúrától az energikus városokig és 
a lélegzetelállító hegyekig, völgyekig minden megtalálható itt a különlegességre vágyóknak.”

14 napos egyedi élmény egy ritka izgalmas országban
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A Wazir Khan mecsetben, Lahore

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

2020.

FEBRUÁR BETELT.

ÚJ IDŐPONT!



KORTÁRS MŰVÉSZEK

SCHEHEREZADE
JUNEJO

(1986)

Junejo fiatal kora ellenére a 

pakisztáni kortárs képzőművészet 

egyik legelismertebb alkotója. 

Festményein és rajzain a 

jelenkor társadalmának 

számos problémája, köztük az 

individualitás elvesztése, a „bőr” 

ruhaként, jelmezként viselése 

jelenik meg. Képein az élettelen 

tárgyak gyakran szorítják háttérbe 

az emberi alakokat, ezzel is 

hangsúlyozva, hogy a modern 

világ figyelme sokszor nem az arra 

érdemes dolgokra fókuszál.

A buddhizmus nyomait keressük Taxilában
Jó eséllyel találkozunk szúfikkal is  – 

Vas Dániel fotója Derawar szédületes sivatagi erődje

Az Indus-völgyi civilizációk szülőhelyén, Mohenjodaro
A Pakisztán emlékműnél

Islamabadban

8. nap: Multan városa és Pandzsáb színei
Multan városa felé vesszük az irányt, a Pandzsáb mecse-
tekkel és kegyhelyekkel tarkított gyapottermesztő köz-
pontba. A leghíresebb mauzóleumok (Sheikh Rukn-I-
Alam, Baha-Ud-Din Zakaria, Shams-Ud-Din Sabzwari) 
meglátogatása is programunk része lesz. Szállás: Multan.

9. nap: Harappa és az idők kezdete
Harappa érintésével Lahore-ba, utunk egyik fénypontja 
felé utazunk. Látogatás az Indus Civilizáció közel öt év-
ezredes nagyvárosi romterületén, majd esténket már az 
egykori mogul fővárosban töltjük. Szállás: Lahore.

10. nap: Lahore útvesztőiben
Ismerkedés Lahore-val, Pakisztán kulturális fővárosával. 
Lahore erőd (Shahi Qila, 16. sz.), Badshahi nagymecset, 
százezer férőhellyel (17. sz.), Mohammed Iqbal síremléke, 
Shalimar kert, óváros, stb.. Szállás: Lahore.

11.nap: Islamabad felé
Reggeli után továbbindulunk Pakisztán fővárosába, 
Islamabad-ba. Útközben megállunk Rohtas impozáns 
erődjében is (16. sz.). Szállás: Islamabad. 

12. nap: Taxila és a a gandhárai buddhizmus
Kirándulás Taxila-ba, a gandhárai buddhizmus ősi köz-
pontjába. Régészeti múzeum, Takht-i-Bahi buddhista 
kolostorközpontja (1-7. sz.). Szállás: Islamabad. 

13.nap: A főváros és Rawalpindi felfedezése
Reggeli után előbb a fővárost, majd Rawalpindit fedezzük 
fel:  Angol negyed, Shah Faisal mecset, bazárok. Szállás: 
Islamabad. 

14. nap: Búcsú Dél-Ázsiától
Hajnalban átszállással utazunk Budapestre.
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Hazrat Bahauddin Zakariya 
szúfi szent sírja Multanban

Az Abbasi mecset 
a Derawar erőd teraszáról Az Al Nadwa könyvtár Iszlamabadban

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas



JAPÁN CSERESZNYEVIRÁGZÁSKOR 795 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Elutazás Japánba
Elutazás Budapestről átszállással Japánba, érkezés után 
vonatozás Osaka-ba. Osaka Japán és egyben a világ egyik 
gazdasági központja, történelme során folyamatosan 
Tokyo versenytársa volt. Ismerkedés az Umeda felhőkar-
coló negyed futurista építészetével, első közös vacsoránk. 
Szállás: Kyoto.

3. nap: Az utolsó szamuráj nyomában
Délelőtt rövid vonatozás után meglátogatjuk Himeji kö-
zelében a hegyekben rejtőzködő Engyoji zarándokhelyét, 
ahol az „Utolsó szamuráj” című nagysikerű filmet is for-
gatták. Cseresznyevirág-piknik a Himeji kastély kertjé-
ben, az egyik legkedveltebb japán tavaszi időtöltés, ha az 
időjárás is úgy akarja. Hazafelé opcionális séta Osaka bel-
városában, a híres Dotonbori streetfood-birodalomban. 
Szállás: Kyoto.

4. nap: Hiroshima emlékezete
Egész napos kirándulás Hiroshimába és környékére. 
Reggeli séta az atombomba emlékparkban és a Dóm kö-
rül. Délután komppal átkelünk a legősibb shinto szent 
szigetre, Miyajimára. Az Itsukushima szentély megláto-

gatása, ami Japán egyik leghíresebb látványossága a ci-
nóbervörös torii kapuval. Dagály idején vízben áll, apály 
idején gyalogosan is megközelíthető. Szabad program 
a  szigeten, a bátrabbak felmászhatnak egy kilátóba is. 
Szállás: Kyoto.

5. nap: Kyoto, Kolostorok, gésák, Zen kertek
Első ismerkedés Kyoto-val, a lenyűgöző néhai fővárossal: 
kertek, paloták, fürdők, 17 világörökség, több mint 2000 
templom, amelyek közül egy pazar válogatás vár ránk. 
Este abban a reményben indulunk a Gion kerület (gésa-
negyed) felkutatására, hogy megpillanthatunk egy gésa-
tanoncot a cseresznyefák előterében. Szállás: Kyoto.

6. nap: Nara – Uji és a Fushimi Inari 
tízezer shinto kapuja
Egész napos kirándulás Nara-ba, Japán első fővárosába, 
majd séta Uji történelmi zöldtea-műhelyekkel szegélye-
zett utcáján, majd a sokak által Japán legszebbjének tar-
tott Byodo-In buddhista templom megtekintése követke-
zik. A nap utolsó látnivalója a méltán híres Fushimi Inari 
szentély a maga tízezer cinóbervörös sintó kapujával. 
Szállás: Kyoto.

RÉSZLETES PROGRAM

13 nap kalandozás Kyoto zen kolostoraitól a japán Alpokon át 
Tokyo metropoliszáig
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A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 10 éj szállást minőségi 3-4* központi szállodákban, 
 reggelivel, 1 éjszaka szállás ryokanban reggelivel
• a 14 napos JR vonatbérletet (a szuper expressz használatával)
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, komp, hajó)
• a magyar csoportvezető díját
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyet 110 000 Ft*
• illetéket 165 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• opcionális kaiseki vacsorát 25 000 Ft
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 290 USD

Egyágyas felár  315 000 Ft

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

A nagyvárosok nyüzsgése mellett mindenhol 
jelen van a zen – Irimiás Balázs képe

13
nap

2020. 
március 29. –
április 10.

CSOPORTVEZETŐ:

Irimiás Balázs építész, közgazdász

„Kolduló zen szerzetes mögött gésával szelfiző miniszoknyás divatdiktátor… 
Mintha egy filmforgatásba csöppennénk, főszereplőként.”



KORTÁRS MŰVÉSZEK

Fushimi Inari szent hegyén – 
Dr. Ványi Dóra képe

Különös –
 Irimiás Balázs képe

Alighanem fázik a füle –
 Irimiás Balázs képe

A Suizenji parkban – Irimiás Balázs képe

26 Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

Az étel itt művészet is –
 Irimiás Balázs képe

Puskagolyón is utazunk –
 Irimiás Balázs képe

Gamerek –
Dr. Ványi Dóra képe

Esti Kyoto – Dr. Ványi Dóra képeA hajnal kékje Tokyoban – Dr. Ványi Dóra képe

7–8. nap: Ryokan kaland a Japán Alpokban
Kétnapos kirándulásra indulunk Kanazawába, a hegyek 
közé. Látogatás egy érintetlen gésaházban, a Higashi-
chaya gésanegyedben, majd séta a Kenroku-en-ben, Japán 
három legfontosabb díszkertjének egyikében. Barangolás 
a szamuráj-városrészben, látogatás a Nomura szamuráj 
házban. Délután átvonatozunk Takayama-ba, ahol egy 
japán hagyományos vendégfogadót (ryokan) próbálunk 
ki. Reggel szabadprogram Takayama Edo-kori negyedé-
ben. Utána, folytatva a történelmi időutazást, meglátogat-
juk a környék világörökségi építészetét képező jellegzetes 
nádfedeles házakat, majd kora délután tovább indulunk 
Nagoya-ba, a világ legértékesebb autómárkájának, a To-
yotának az otthonába. Szállás: Nagoya.

9. nap: Toyota múzeum, shinkansennel Tokyo-ba
Reggel látogatás a Toyota múzeumban, majd rövid 
shinkansen-es utazás után megérkezünk Japán legna-
gyobb metropoliszába, Tokyo-ba. Délután ismerkedés 
a fővárossal. Látogatás Asakusa vérvörösben pompázó 
buddhista templománál, majd rövid látogatás a Skytree 
toronyban, amelyik a világ legmagasabb szabadonálló 
telekom állomása (634m). Délután hajóval átszeljük a le-
nyűgöző tokyo-i öblöt. Szállás: Tokyo.

10. nap: Kirándulás Yokohama-ba 
és Kamakura-ba
Délelőtt Kamakura-ba, a japán sógunok első fővárosába 
utazunk. A Hasedera szentély megtekintése, majd látoga-
tás a Nagy Buddhához. Délután ellátogatunk Yokohama-
ba: Japán leggyorsabb liftjével jutunk fel a Landmark 
toronyba, hogy megcsodáljuk a körpanorámát, majd pi-

henés a nemzetközi kikötő terminálján, ami egy tengerbe 
ívelő mérnöki csoda. Szállás: Tokyo.

11. nap: Tokyo szabadnap
Szabadprogram Tokyo-ban és környékén. Javasolt kirán-
dulás a Fuji lábához. A Fuji tavasszal hivatalosan nem 
mászható, mert hó fedi a tetejét, a megközelítési utak is 
le vannak zárva, de busszal az ötödik állomás elérhető 
az időjárás függvényében, ami 2300 méteren található. 
Szép idő esetén egy különleges, cseresznyevirágba borult 
hegyoldal, az ikonikus Chureito pagoda közelében, vagy 
a hatalmas Fuji-Q Highland élménypark és több hagyo-
mányos japán gyógyfürdő (onsen), közülük néhány a Fuji 
kúpjával a háttérben, kínál programlehetőséget. A külön 
programok ára önköltséges. Szállás: Tokyo.

12. nap: Nikko, a Tokugawa sógunok 
végső nyugvóhelye
Hajnalban a világ legnagyobb halpiacát, az új helyszínre 
költözött Tsukiji-t járjuk végig, de csak a megszállottakkal 
(nem kötelező a korai időpont miatt), majd reggeli után 
indulás Nikko-ba, a Tokugawa shogunok temetkezési he-
lyére. A pazar temlomegyüttes meglátogatása következik, 
majd visszatérés a fővárosba. Délután szabadprogram, 
séta Ginzán (Tokyo luxus bevásárló-negyedében), vagy 
Omote Sando-n, a tokyo-i Champs-Élysées-n, majd kö-
zös búcsúvacsora egy felhőkarcolóban. Szállás: Tokyo.

13. nap: Elutazás
A reggeli órákban hazaindulunk, érkezés Budapestre még  
aznap.

TANEKUNI
KOYANAGI

(1944)

A lakkművesség több ezer éves hagyo

mányát már csak kevesen művelik olyan 

magas szinten, mint Koyanagi. A maki-e, 

vagyis az arany és ezüstszemcsékkel 

díszített lakk tárgyak a japán 

magaskultúra jelképei. Koyanagi az 

ország Élő Nemzeti Kincse. Aprólékos, 

hosszadalmas munkával készülő dobozai 

és edényei a világ számos múzeumában 

és aukciós házban feltűnnek, hűen 

képviselve a japán hagyományokat 

a 21. században is.



15
nap

2020. 
április
16–30.

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 11 éjszaka szállást 4* hotelekben, 1 éjszaka szállást 
vendégházban, reggelivel, 1 ebéd

• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, vonat)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját 
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket kb. 160 000 Ft*
• illetékeket kb. 130 000 Ft
• vízumdíjat 19 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 260 USD

Egyágyas felár  145 000 Ft

490 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: A cél Kína
Elutazás Budapestről Pekingbe, az „Ég fiának”, a csá-
szárnak fővárosába. Érkezés másnap. A szállás elfoglalá-
sa után egy kellemes sétán megismerjük Peking keleti és 
olimpiai negyedét. Szállás: Peking.

3. nap: A császári főváros 
monumentális emlékei között
Reggeli után elmerülünk a dicső múlt emlékei közt, de 
lépten nyomon szembesülünk a mindent feledtetni akaró 
modernitás átalakító hatásaival. Séta az évszázadokig zárt 
császári székhelyen, a Tiltott városban, a nehéz emlékű 
Tiananmen téren és környékén, rácsodálkozunk a 15. 
századi Mennyei Béke kapujára és a Mao Ce-tung ma-
uzóleumra a hetvenes évekből (kívülről). Estébe nyúlik 
barangolásunk a belvárosban. Szállás: Peking.

4. nap: A Ming-korból a 21. századba
Délelőtt folytatjuk pekingi barangolásainkat. Elláto-
gatunk az eredetileg hercegi rezidenciának épült Láma 
templomba, ahol a tibeti buddhizmus sajátos átalakulá-
sának lehetünk szemtanúi, majd a város egyik szimbó-
lumához, a középkori Ég Templomához, mely taoista 

szent hely, a Ming-kori építészet talán legszebb példája 
az országban. Bekukkantunk a császárokat ezernyi jóval 
kényeztető Nyári palotába, és kicsit közelebbről megis-
merjük a mai modern építészet remekeit. Szállás: Peking.

5. nap: A ma is elképesztő Nagy Fal magasában
Reggeli után kirándulunk a 2000 éve elkezdett, majd év-
századokig épült, Kína keleti partjairól a Góbi sivatagig 
nyúló Kínai Nagy Fal Mutianyu nevű szakaszához. Fotó-
séta a csodálatos védelmi rendszeren, melyet csak a szere-
lem volt képes egyszer áttörni. A délután már a 21. századé, 
vadonatúj gyors vonattal Xianba, a kínai Arany Három-
szög másik központjába utazunk. Szállás: Xian.

6. nap: Xian és a föld alatti hadsereg
Xian számos császári dinasztia felemelkedésének és bu-
kásának helyszíne, egykor a világ harmadik legnagyobb 
városa volt, Róma és Konstantinápoly után. Ismerkedés a 
várossal, egész napos nagyon gazdag program következik 
a városban és környékén. Városfalak, kirándulás a császári 
nekropolisz mellé, Kína egyik legnagyobb attrakciójához, 
a földalatti Terrakotta Hadsereghez. Szállás: Xian.

RÉSZLETES PROGRAM
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15 nap az ezerarcú fővárostól Shanghai üzleti központján át 
a messzi délig

Longji teraszain

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

ŐSI ÉS MODERN KÍNA

CSOPORTVEZETŐ:

Nagy Dávid tolmács, idegenvezető

„Kínában lehetetlen egy úton megnézni mindent. Ez a két hét viszont 
nagyon gazdag ízelítő az ország legjavából.”



KORTÁRS 
MŰVÉSZEK

GAO XINGJIAN
(1940)

Az irodalmi Nobeldíjjal elismert Xingjian nemcsak 

költőként, hanem festőként is meghatározó alakja a kortárs 

kínai művészeti világnak. A hagyományos kínai festészetben 

gyökerező monokróm, sötét sziluettekkel tűzdelt téli 

tájképei áttetsző tintarétegekből építkeznek. Alkotásai az 

abszurdizmus legyőzhetetlen ellentmondására reflektálnak: 

alakjai az emberi létezés értelmét és értékeit keresik, de 

képtelenek megtalálni a kiüresedett, kihűlt világban.

7. nap: Shanghai és a jövő arcai
Reggeli után újabb expressz vonattal Shanghaiba, az egész 
ázsiai kontinens egyik leggyorsabban alakot váltó modern 
metropoliszába utazunk. Bennfentes vezetésünkkel felfe-
dezzük Kína üzleti vérkeringésének központját: Shanghai 
Torony, séta a Bundon (Wai Tan) a Pu (Huangpu) folyó 
mentén elnyúló híres parti sétányon, ahonnan csodás ki-
látás nyílik a Pudongra, ami a világ vezető építészeinek 
játszóterévé vált, és ennek több, mind feljebb törő mesteri 
épület lett a gyümölcse. Szállás: Shanghai.

8.nap: Suzhou lebegő kertjei
Az ultramodern negyedek felfedezése után magunk mö-
gött hagyjuk a nagyvárosi szédületet és vidékre hajtunk, 
ahol Suzhou világhírű kertjei és Tongli vízi városa vár 
ránk. Megérdemeljük a pihentető nyugalmat, s a csendes 
séták és csónakázások alatt fel tudunk készülni a követ-
kező napok dél-kínai kalandjaira. Estére térünk vissza 
szálláshelyünkre. Szállás: Shanghai.

9. nap: Le délre
Reggel repülőre ülünk, és egy nagyszerű városba vezet 
utunk, nevezetesen Dél-Kína egyik regionális központjá-
ba, Guilinbe, a kétezer éves kereskedelmi csomópontba. 
Érkezésünk után néhány órás ismerkedő sétára indulunk 
a karsztformációiról ismert helyen. Bekukkantunk a Nád-
sípbarlangba, és elmerülünk kicsit a színkavalkádban, 
majd lebaktatunk a folyópartra, az Elefánt (Ormány) 
sziklához. Szállás: Guilin.

10. nap: A Li-folyón
Reggeli után vízre szállunk, és akvarellbe illő tájon, cu-
korsüveghegyek között hajózunk le a Li-folyón egészen 

Yangshuo kisvárosáig. A festői kínai vidék sétálásra, 
kirándulásra és kerékpáros túrára egyaránt alkalmas. 
Délután kedvünkre válogathatunk különféle opcionális 
programok között. Akinek kedve van, akár az éjszakai 
halászatba is belekóstolhat. Szállás: Yangshuo.

11. nap: Longji teraszai és a „hosszúhajú törzs”
Reggeli után a vidéki Kína távolabbi tájaira is elmerész-
kedünk. Busszal jutunk el a káprázatos zöld teraszokkal 
ölelt Longjiba. Itt és a környéken nem csupán a rizsültet-
vényeket vehetjük testközelből is szemügyre, de meglá-
togatjuk a vörös yao nemzetiséghez tartozó „hosszúhajú 
törzs” egy falvát is. Szállás: Longji, vendégházban.

12. nap: Átutazás a fénylő Hong Kongba
Korán indulunk vissza Guilinbe. Innen gyorsvonattal, 
kantoni átszállással Hongkongba, az egykori brit gyarma-
ti központba utazunk. A nap hátralévő részében ismerke-
dő sétára indulunk. Szállás: Hongkong.

13. nap: Hongkong utcáin
Ezúttal egy másfajta Kína vár ránk. A város szívében a 
brit gyarmati örökség modern épületei, parkok, kétszin-
tes villamosok várnak ránk. Felkapaszkodunk a Viktória-
csúcsra (könnyű) és behajózunk a romantikus öbölbe egy 
sampan fedélzetén. Szállás: Hongkong.

14–15. nap: Hongkong
Mai napunkat szabad barangolással tölthetjük, majd késő 
este indulunk a reptérre, és átszállással hazarepülünk. 
Reggel kezdődő opcionális program: rövid látogatás a 
szomszédos Makaó szigetén, elmerülhetünk a különleges 
kínai-portugál hangulatban. Viszlát Kína!
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Falazunk is az úton – Bodó Gábor képe

Férfi és nő – 
Bodó Gábor képe

Extrém esti lüktetés 
a nagyvárosokban – Bodó Gábor képe

Az új Kína tornyai 
a Guamao negyedben – Peking

De profundis – Bodó Gábor képe

Harcosok Xianban – 
Marian Iancau képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

A kínai lélek kertjeiben Csónaktúra Yangshuoból





IRÁN

JORDÁNIA

KAZAHSZTÁN

KÍNA

KIRGIZISZTÁN

LIBANON

SZENTFÖLD

TADZSIKISZTÁN

ÜZBEGISZTÁN

„A szomszéd azért jött Naszreddínhez, 
hogy kölcsönkérje a szamarát.
Már kölcsönadtam valakinek – mondta Naszreddín.
Ebben a pillanatban a szamár elkezdett ordítani 
az istállóban.
De hiszen hallom, hogy ordít – mondta a szomszéd.
Na most nekem hiszel vagy a szamárnak?”

Az Ibn Hamzeh mecsetben, Shiráz

Az Ezeregyéjszaka
világa
Az Ezeregyéjszaka
világa



11
nap

2020. 
április
7–17.

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 9 éjszaka szállást 3-4*-os hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyet kb. 160 000 Ft*
• illetéket kb. 90 000 Ft
• vízumdíjat 20 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 150 EUR

Egyágyas felár  75 000  Ft

290 000 Ft
programár 20 főtől

1-2. nap: Elutazás Budapestről
Délutáni indulással Iránba repülünk. Teheránba másnap 
hajnalban érkezünk meg. A szállodában rövid pihenő és 
a reggeli után megkezdjük városnéző túránkat. Először a 
Grand bazárba megyünk, ami egy hatalmas labirintus. 
Nemcsak Iránban a legnagyobb, hanem az egész világon. 
Ebéd után a Nemzeti Múzeumot látogatjuk meg, ahol Irán 
iszlám előtti rendkívül gazdag történelmét ismerhetjük 
meg. A nap utolsó történelmi setája a Qajar dinasztiáról 
fog szólni a Golesztan Palotában. A gyönyörű palota 
komplexum az UNESCO által védett világörökségek 
része. Szállás: Teherán.

3. nap: Teherán: emlékek és mindennapok 
egy iráni metropoliszban
Reggeli után észak felé vesszük az irányt, és útbaejtjük a há-
romszintes modern Tabiat hidat. A nap hátralevő részében 
két impozáns palota komplexumot is meglátogatunk. A Saad
Abad es a Niavaran királyi palota épületei a Qajar és az utol-
só királyi dinasztia, a Pahlavik örökségét mutatják be. Este 
felsétálunk a Darband hegy lábához, ami ilyenkorra megte-
lik élettel. Ebben a varázslatos környezetben fogyasztjuk el 
vacsoránkat. Szállás: Teherán.

4. nap: Teherán – Kashan: 
Allah rózsái – perzsa kertek  
Reggel mielőtt elhagyjuk Teheránt, megállunk a híres 
szabadság tornya előtt. Megnézzük az Imam Khameini 
mauzoleumot is, amit elsők között láthatunk teljes pom-
pájában. Kashan sivatagi oázisváros történelmi emlékei 
mellett az évente megrendezett rózsaszüretről is híres. A le-
párló üzemekben megmutatják nekünk, hogyan készül az 
igazi rózsa és jázmin parfüm, valamint a rózsavíz. Szállás: 
Kashan.

4. nap: Ősi kéziratok és a Szevan-tó mélykékje
Reggel mielőtt elhagyjuk Teheránt, megállunk a híres 
Szabadság-torony előtt. Megnézzük az Imam Khameini 
mauzóleumot is, amit elsők között láthatunk teljes pom-
pájában. Kashan sivatagi oázisvárosa, a történelmi emlé-
kei mellett, az évente megrendezett rózsaszüretről is híres. 
A lepárló üzemekben megmutatják nekünk, hogyan ké-
szül az igazi rózsa és jázmin parfüm, valamint a rózsavíz. 
Szállás: Kashan.
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11 nap kalandozás virágzó rózsakertek és napérlelte gránátalmák 
világában Iszfahántól Perszepoliszig

A Lotfollah mecset kupolája Iszfahánban

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

IRÁNI MINDENNAPOK, 
PERZSA TÖRTÉNETEK

CSOPORTVEZETŐ:

Reich Erika közgazdász, idegenvezető

„Perzsa feleségként az Iránban töltött 6 évem életem legizgalmasabb időszaka volt.
Egy varázslatos kultúrába navigálom el Önöket, Irán kevéssé ismert oldalait is megmutatva.” 

AGRA PIKNIK
A HOPP MÚZEUMBAN



KORTÁRS MŰVÉSZEK

Generációk –
Reich Erika képe
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Péntek Mecset, Iszfahán –   
Radó Márk képe

Ősi perzsa nyomokon –
Klencsár Gábor képe

Modern megközelítés az Imám Khomeini
mauzóleumban, Teherán (1992)

Alkohol helyett turmix –
Reich Erika képe

Az Imám mecset nagy kupolája – 
Vincze János képe

…a lány pedig lány –
Reich Erika képe

Szúfi zarándok –
Reich Erika képe

A fiú fiú… –
Reich Erika képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
Kis éji hangulat Sírázban  –

Reich Erika képe

5. nap: Natanz – Iszfahán: szúfik – örmények – 
vízipipázó irániak vendégségében
A napot a 19. század polgári építészetének egyik gyöngy-
szemével kezdjük: betekintés a perzsa kereskedővilág 
mindennapjaiba, látogatás a Tabatabai család reziden-
ciáján. Majd a Zagrosz-hegység hófedte csúcsai mentén 
Iszfahánba, Irán talán leggyönyörűbb városába utazunk! 
Megnézzük a Vank katedrális lenyűgöző freskóit, majd 
séta következik Iszfahán romantikus középkori hídjain. 
Esti fényeiben pillantjuk meg először a világ egyik legcso-
dálatosabb terét. Szállás: Iszfahán.

6. nap: Iszfahán: egész napos barangolás 
a középkori iszlám építészet remekművei között
Egy páratlan nap Iszfahánban: lenyűgöző paloták, me-
csetek, színes mozaikcsempék, arany kupolák, faragott 
minaretek világában. Nagy Abbász egykori fővárosa el-
varázsolja az utazót: Negyvenoszlopos Palota, a Főtér, az 
Ali Qapu palota, az Imám Mecset és a Sejkh Lotfollah 
mecset. Szállás: Iszfahán.

7. nap: Iszfahán – Varzaneh – Jazd: 
sivatagi utazás karavánok nyomdokain – 
fehér csadoros asszonyok vendégségében
Reggeli után Jazd felé vesszük az irányt. Első megállónk 
Varzaneh sivatagi városkája: Irán legszebb homokdűnéi 
helyenként a 60 méteres magasságot is elérik. Varzaneh 
külön érdekessége, hogy a helyi asszonyok Iránban egye-
dül itt viselnek fehér csadort. Sétát teszünk a bájos kis-
városban, meglátogatjuk nevezetességeit, majd megte-
kintünk egy hagyományos szövőmanufaktúrát. Sivatagi 
utakon, zord sziklatömbök és hegycsúcsok mentén, hold-
béli tájakon folytatjuk utunkat Jazd irányába, estére érjük 
el az oázisvárost. Szállás: Jazd.

8. nap: Jazd: egy nap a tűzimádók oázisvárosában
Egész napos program Jazdban, a „tűzimádók” városában! 
Reggel felkeressük a zoroasztriánus temetőhegyet a Hall-
gatás tornyaival, majd látogatást teszünk egy ma is műkö-
dő tűztemplomban: egy 1500 év óta égő láng előtt imád-
kozhatunk. Óvárosi barangolás következik: séta a régi 
városnegyed agyagtégla sikátoraiban, széltornyok tövében, 
majd látogatás a türkiz mozaikcsempékkel díszített Pén-
tek Mecsetben. Késő délután vásárlási lehetőség az ódon 
bazárban, teázás és ismerkedés a híres jazdi édességekkel. 
Szállás: Jazd.

9. nap: Jazd – Paszargadai – Síráz: 
Nagy Kürosz – Szádi és Háfiz városaiban
Reggel Síráz felé vesszük az irányt. Útközben megálló 
Paszargadaiban: lerójuk tiszteletünket a birodalomalapító 
Nagy Kürosz sírjánál. Az esti imára érünk a rózsaligetek 
és a költők városába, Sírázba, melynek fényei először a  
18. századi Korán kapuból nézve tárulnak elénk. Szállás: Síráz.

10. nap: Perszepolisz és Náqs-e Rosztám: 
látni az Óperzsa Birodalom világörökségeit
Ma Perszepoliszba, az egykori Óperzsa Birodalom szívé-
be látogatunk, és monumentális oszlopok, díszes paloták 
és templomok romjai között barangolunk. Innen Náqs-e 
Rosztámba utazunk: királysírok és szikladomborművek 
lélegzetelállító együttese tárul elénk. Késő délután térünk 
vissza Sírázba, hogy naplementekor érkezzünk a miszti-
kus, faragott spiráloszlopairól híres Vakil mecsetbe. A leg-
híresebb perzsa költő, Háfiz síremlékéhez zarándokolva 
zárjuk a napot és iráni kalandjainkat. Késő éjjel transzfer 
a repülőtérre.

11. nap: Síráz – Budapest: Hazautazás
A kora hajnali órákban hazarepülünk. 

MOHAMMAD
EHSAI

(1939)

Ehsait a 20. század legtehetségesebb 

kalligráfusaként tartják számon Iránban. 

Klasszikus képzését egyedi hangulatú, 

látványos képzőművészeti munkákban 

kamatoztatta, melyeken a szöveg tartalmi 

jelentése mellett mélyebb értelmet is nyer. 

Nagy méretű, modernitást és a hagyományt 

összedolgozó alkotásain az egyszínű, 

sötét hátterek előtt csúsznak egymásra, 

tömörödnek össze a perzsa írásjegyek, 

ahol a nyelv megértése már nem a szavak 

kiolvashatóságától függ.



A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 9 éjszaka szállást 3-4*- os hotelekben, reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, vonat)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket 98 000 Ft*
• illetékeket 120 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb 
 kinti költségeket és ezek ügykezelési díját 190 USD

Egyágyas felár  85 000 Ft

290 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Halló – itt Taskent: 
Timur Lenk és a retró Üzbegisztán
Budapestről átszállással Taskentbe repülünk, érkezés a 
reggeli órákban, transzfer a hotelbe. Reggeli után ismer-
kedés az óvárossal: ma is működő 16. századi medreszék 
és mecsetek várnak ránk, megcsodáljuk az első kalifák 
idejéből származó gigantikus Koránt is, melyet még Ti-
mur Lenk hozott el Szíriából. Barangolás a Csorszu ba-
zárban: minden mi szem-szájnak ingere és még azon is 
túl..., majd metróra szállunk és megelevenedik előttünk 
a néhai Szovjetunió. Este Ürgencsbe repülünk. Szállás: 
Khíva.

3. nap: Séták Khívában, 
a Selyemút egyik legszebb városában
Mesebeli nap az ősi Khorezm leghíresebb városában, 
Khívában. Csodálatosan megmaradt paloták és mauzó-
leumok zegzugos labirintusában barangolunk (néha 45 
méter magasból, a müezzin mellől a mélybe tekintve). 
A 213 faragott oszloppal díszített Nagymecset megláto-
gatása után délutáni szabadprogram: fotózás, vásárlási 
lehetőség. Szállás: Khíva.

4. nap: Ajaz Kala – Bukhara: 
úttalan utakon a Kizilkum sivatagon át
Reggeli után sivatagi kaland következik: kirándulás Ajaz 
Kala és Toprak Kala 2–3. századi romjaihoz, majd irány 
a 480 km-re fekvő Bukhara. Átkelés a Kizilkum sivatag 
homokdűnéin, rövid pihenéssel az ókori Oxus, a mai 
Amu Darja folyó mellett. Este már Bukhara romantikus, 
középkori főterén teázunk, 16. századi medreszék falai 
alatt. Igazi Ezeregyéjszaka élmény! Szállás: Bukhara.

5. nap: Barangolások a nemes Bukharában: 
főhajtás Vámbéry emléke előtt
Bukharai sétáinkat a Csasma ‚Ajjúb (Jób forrása) zarán-
dokhelyen kezdjük, majd a bukharai erőd látogatása so-
rán fejet hajtunk Vámbéry Ármin emléke előtt. A nap 
csúcspontja a Po-i Kalon épületegyüttese, ami a közép-
kori Bukhara szimbóluma, majd innen továbbindulva 
elveszünk a középkori bazár boltíves csarnokaiban: az 
aranyművesek, süvegárusok és pénzváltók boltjait ma 
szőnyegárusok és papucskészítők portékái színesítik. 
Megtekintjük a Magok-i Atori mecsetet, mely egy budd-
hista és zoroasztriánus előzményekre épült kora iszlám-
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11 nap színes mozaikcsempék, homokdűnék és eperfák között 
Szamarkandtól Bukharáig

Bukhara szimbóluma, a Kalon-minaret –
Bodó Gábor képe

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

ÜZBEGISZTÁN: DERVISEK, RABBIK 
ÉS KALMÁROK NYOMÁBAN 

11
nap

2020. 
május 
11–21.

CSOPORTVEZETŐ:

Dr. Mordovin Maxim régész, egyetemi docens

„A középkori Selyemút hangulatát idéző szamarkandi medreszék sokszínű, 
csillogó szépsége bárkit lelkes, szorgalmas diákká varázsol.” 



KORTÁRS MŰVÉSZEK

kori szentély, a végén pedig a 17. századi Nádir Divánbegi 
dervisszálló következik. Szállás: Bukhara.

6. nap: Bukhara rejtett arcai: 
misztikusok és rabbik eperfák árnyékában
Reggeli után Bahauddin Naksbandi, egy ma is népsze-
rű dervisrend alapítójának síremlékéhez zarándokolunk: 
imádkozó hívők, a népi vallásosság életképei, majd egy 
igazán különleges élmény a bukharai zsidóság emlékeit 
kutatva: látogatás egy „rejtett” zsinagógában. Délután 
szabadprogram, akár pihenés egy középkori hangulatú 
gőzfürdőben. Szállás: Bukhara.

7. nap: Nurata – Szamarkand: 
kalandozás nomád tájakon
Reggel északnak vesszük az irányt: nomád tájakon 
haladunk, Vabkent és Gizsduvan középkori kézműves 
városainak érintésével, úticélunk a Nagy Sándor által 
alapított Nurata ősi városa. Az ország legrégebbi cita-
dellájának romjai mellett ihatunk a Szent Forrás vízé-
ből, melynek csodatevő erőt is tulajdonítanak. Szállás: 
Szamarkand.

8. nap: Utazás Sahriszabzba, 
Timur Lenk szülőhazájába
Reggeli után Timur Lenk kedvenc városába utazunk, 

ahol meglátogatjuk a középkor legnagyobb palotájának 
maradványait, és a nagy uralkodó üresen álló, titokzatos 
kriptáját.

9. nap: Szamarkand: a középkori iszlám 
építészet remekművei között
Reggel Timur Lenk, a 14-15. századi világhódító sírjá-
hoz látogatunk, majd a méltán híres Regisztán tér kö-
vetkezik: Ulugbég medreszéje, Tillja Kári medresze, 
Sér-Dór medresze – időt hagyunk arra, hogy átéljük a 
nem mindennapi látványt. A míves ívánokkal, faragott 
minaretekkel és türkiz, bordázott kupolákkal díszített 
épületek bejárása után Bibi Khanim, Timur kedvenc fe-
leségének mecsetjéhez látogatunk, mely építésekor a leg-
hatalmasabb imaház volt szerte az iszlám világban.

10–11. nap Szamarkand és hazaút
A nap első felében Afrásziáb romjainál megcsodáljuk az 
ősi Szogdiána emlékeit: izgalmas 7. századi freskók titka-
it kutatjuk. Délután megismerkedünk a tudós Ulugbég 
csillagvizsgálójával, majd a nap fénypontja következik: 
séta az ősi Sáh-i Zinda (Élő király) zarándokhely és nek-
ropolisz gazdagon díszített mauzóleumai között. Délután 
vonatra szállunk, expresszünk kényelméből búcsúzunk a 
tovasuhanó közép-ázsiai tájtól. Hotelünkből kora reggel 
a repülőtérre hajtunk, érkezés Budapestre kora este.
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 Egy kis vidámság a szamarkandi 
Sér-Dór medresze előtt – Bodó Gábor képe Taskent

 Mir-i Arab medresze,
Bukhara – Bodó Gábor képe

A legfinomabb kenyereket kapni a piacokon
 A sahriszabzi Kék Kupola – 

Bodó Gábor képe

 Hétköznapok a bukharai óvárosban – 
Bodó Gábor képe

 Varázslatos sztalaktit-boltozat – 
Bodó Gábor képe

Az 1921-ben lebombázott bukharai Ark 
újjáépített falai – Bodó Gábor képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

 Hukkle –
Bodó Gábor képe

AKMAL NUR
(1959)

A Nép Művésze állami díjjal kitüntetett 

üzbég festő 35 éves pályafutása 

alatt számos kiállítással és alkotással 

bizonyította, hogy a kortárs üzbég 

művészet megkerülhetetlen alakja. Az 

üzbég kultúrából merítő szimbólumokkal 

és metaforákkal teli éteri képein a 

nőként elképzelt Istent és a dolgok 

belső lényegét igyekszik megragadni, 

teszi mindezt a lehető legpozitívabb 

hozzáállással és a szeretet filozófiájának 

hangsúlyozásával.



A PROGRAMÁR TARTALMAZZA
• 9 éjszaka szállást 3-4*- os hotelekben, reggelivel
• 2 éjszaka vendégházakban, reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját 
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA
• repülőjegyeket kb. 190 000 Ft*
• illetékeket kb. 145 000  Ft
• vízumdíjat 35 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 270 USD

Egyágyas felár  110 000 Ft

390 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Utazás Üzbegisztánba
Megkezdjük közép-ázsiai kalandozásainkat, de ezúttal 
a karavánutakat repülőgéppel közelítjük meg. Átszállás-
sal repülünk Taskentbe, transzfer a szállodába, ismer-
kedés a milliővel. Napközben városnézés Taskentben. 
Mecsetek, medreszék, Korán múzeum és a Romanovok 
palotája. Szállás: Taskent.

3. nap: Át Tádzsikisztánba
Reggeli után utazás Tádzsikisztánba, Hudzsand 
(Khujand) mintegy 2500 éves városába, az egykori 
klasszikus Selyemút központba, ahol meglátogatjuk a 
Panjshanbe piacot, Sheikh Maslehiddinnek, a város spi-
rituális vezetőjének középkori mecsetét és a szogd törté-
nelmi múzeumot. Szállás: Khujand.

4. nap: A szelek városában
Khujand elhagyása után romantikus tájakon haladunk 
keresztül. Több fotó- és pihenőstop után lépünk át újra 
üzbég földre, Kokand városába vezet az utunk, ahol 
újabb ízelítőt kapunk az egykori Selyemút menti életből. 
Szállás: Kokand.

5. nap: A Fergána-völgyben
Kokandból utazás Osh ősi városába, a Pamír északi lá-
bához, ahol a modern Kirgizisztán hatásai keverednek 
az ezeréves hangulatokkal. Közép-Ázsia „Kis Mekkája” 
elnevezést a város közepén emelkedő Szulejmán-hegy 
számos kegyhelyéről kapta. Látogatás a központi bar-
langban lévő múzeumban, majd a zarándokok nyomán 
felkapaszkodunk a hegyre, hogy a nagy mogul dinasz-
tiaalapító, Bábur tiszteletére emelt mecset mellől tekint-
hessünk alá a városra. Szállás Osh vendégházban.

6. nap: Kirándulás Osh körül
Elhagyjuk egy rövid időre Osh városát és egy könnyű 
kirándulást teszünk a környék hegyei és tavai között. 
Szállás: Osh vendégházban.

7.nap: Szédületes utazás Kínába
A reggeli órákban indulás az irkeshtami határátkelőhöz, 
a kirgiz-kínai határra, égbe kapaszkodó hegyek ölelésé-
ben, Sary-Tash falu érintésével. Az egész napos roman-
tikus fotószafari alatt megélhetjük mindazt, amit ez a 
táj a középkori utazóknak jelenthetett. Az esti órákban 
érkezünk meg a kínai Kashgarba. Szállás: Kashgar.

RÉSZLETES PROGRAM

45

13 nap a kirgiz-kínai karavánutak lélegzetelállító helyszínein

A khujandi nagymecsetnél

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

13
nap

2020. 
április 
18–30.

CSOPORTVEZETŐ:

Kalocsai Sándor tolmács, idegenvezető

„Oázisról-oázisra utazunk ősi kereskedő karavánok nyomában. 
Felfedező romantika a javából!” 

A FERGÁNA-VÖLGY ÉS A KÍNAI SELYEMÚT 
OÁZISAI (ÜZBEGISZTÁN-TADZSIKISZTÁN-KIRGIZISZTÁN-KÍNA)



KORTÁRS MŰVÉSZEK

8.nap: Kashgar keresztútjain
Reggeli után séták az óvárosban: egyedülálló élmény-
nyel vár bennünket a bazár forgataga, ahol szinte min-
den kapható, ami a Selyemút mentén csak felbukkanhat, 
majd felkeressük az Afaq Khoja mauzóleum csodálatos 
csempés épületét, ahol a 17. század vége nagy uralkodójá-
nak és öt későbbi generációjának sírja található, valamint 
megtekintjük a belső-ázsiai formákkal pompás Id Kah 
mecsetet is. Szállás: Kashgar.

9. nap: Karakul-tó
Reggeli után egész napos pihenés vagy hosszabb kirán-
dulásra indulunk a környék megejtően szép természeti 
látványosságához, a Karakul-tóhoz. A 3600 méteres ma-
gasságban fekvő tó a Pamír-fennsík legmagasabban fekvő 
nagyobb kiterjedésű édesvize, nem messze a Karakorum 
Highway itteni szakaszától és a tádzsik, afgán, pakisztáni 
határoktól. A kirgiz kisebbséghez tartozó nomádok néhány 
települése húzódik itt a tó partján, a 7000 fölötti Muztagh 
Ata és a Kongur hófedte csúcsai árnyékában. Szállás 
Kashgar.

10. nap: Az ujgúrok székhelyén
Reggel szabadprogram, majd irány a repülőtér és el-
utazunk Ürümcsibe, Xinjiang tartomány központjába. 

Ezután következik Közép-Ázsia legnagyobb bazárja, az 
Erdao Qiao („a második híd”), ahol kézműves terméke-
ket és zöldségeket, gyümölcsöket, aszalt gyümölcsöket 
vásárolhatunk, illetve kóstolhatunk. Továbbá megkós-
tolhatjuk a jellegzetes és ízletes ujgur kenyeret a „nang”-
ot. Ez a piac több mint bazár, ez a hely a város közösségi 
életének a központja is. Szállás: Ürümcsi.

11.nap: Ürümcsi – Xinjiang múzeum
Reggel ellátogatunk a Xinjiang–Ujgur Autonóm Terü-
let Múzeumába, ahol a Selyemút régészeti leleteiből és 
Xinjiang nemzetiségeinek kultúrájából, valamint a Tak-
la-Makán sivatagban fellelt, tökéletesen konzerválódott 
múmialeletekből álló rendkívüli gyűjteményt tekinthet-
jük meg. Szállás: Ürümcsi.

12-13. nap: Almati és hazaút
Hajnalban Almatiban repülünk. Néhány órás pihenés 
után egész napos opcionális programon vehetünk részt 
a volt kazah fővárosban. Rövid kirándulás a Medeo és 
a Kok-tobe hegyekhez. Szállás: Almati. Ezután közép-
ázsiai kalandjaink véget érnek, és átszállással Budapestre 
utazunk.
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A Karakul-tónál – 
Nagy Ferenc képe

A központi bazár szépséges tadzsik 
ornamentikája, Khujand

A kasgari Afaq Khoja mauzóleum – 
Nagy Ferenc képe

Házigazdáink leánya –
Marian Iancau képe

Sül a kenyér sül – 
Nagy Ferenc képe

A Kukeldas-medresze Taskentben – Nagy Ferenc képe

Ezer uralkodó – 
Marian Iancau képe

Csodás tadzsik utakon

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

YURISTANBEK SHYGAEV
(1957)

Az 1990-es évek elején a függetlenné váló Kirgizisztán 

a művészetben is új utakat keresett. Shygaev, aki jelenleg a 

biskeki Képzőművészeti Múzeum igazgatója, az új tartalom és 

forma megalkotásához a múltba nyúlt vissza. Szinte absztraktba 

hajló látványvilágú tekercsképein a kirgiz mondavilág és saját 

családjának történetei elevenednek meg a nomád törzsek 

egyszerű, mégis beszédes alakjain és szimbólumain keresztül.



10
nap

2020. 
március 
3–12.

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 9 éjszaka szállást 3-4*-os hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést

 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyet 95 000 Ft*
• illetéket 35 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 280 USD

Egyágyas felár  165 000 Ft

430 000 Ft
programár 20 főtől

1. nap: Budapest – Názáret
Érkezés Tel Avivba a délutáni órákban. Transzfer Galilea 
szívébe, Názáretbe. Szállás: Názáret.

2. nap: Akkó – Sepphoris – Názáret
Reggel átutazunk a nyüzsgő, mediterrán, színes és ízes 
Akkóba. Ez a város maradt a legtovább a keresztesek 
kezén a Szentföldön. Al Jazzar pasa kecses mecsetjével 
kezdjük ismerkedésünket, majd a keresztes lovagok föld-
alatti városa, a templomosok alagútja, karavánszerájok 
zárják látogatásunkat. Alsó-Galilea lankáin keresztül 
Sepphorisba utazunk, ahol a palesztinai mozaikművészet 
legkiemelkedőbb alkotásaival találkozunk. Kora estére 
Galilea szívébe, Názáretbe érkezünk, ahol megtekintjük 
az angyali üdvözletnek, Jézus fogantatásának két helyszí-
nét. Szállás: Názáret.

3. nap: Tábor hegy – Száfed – Tiberias
A termékeny síkság fölé merészen emelkedő Tábor-hegy, 
Jézus színeváltozásának helyszíne nyitja kora reggel 
a programunkat. Ezután látogatást teszünk Száfedben, a 
zsidó kabbalista misztika őshazájában, ahol megtekintjük 
a zsinagóga-negyedet és a művészek bazárját, majd a kö-

zeli Meironban Simon bar Johaj kabbalista rabbi sírját. 
Ezután a Genezáreti-tó partjára érve Hammat Tiberias 
nemzeti parkját keressük fel. Lazításképpen este hajóká-
zunk egyet a Genázáreti tavon. Szállás: Názáret.

4. nap: Tabgha – Kafarnaum – Banias
Igen tartalmas napi programunk Jézus galileai működé-
sének helyszínei mentén zajlik. A Nyolc boldogság hegye, 
majd a tóparti Tabgha, amely a csodás kenyérszaporításra 
emlékeztet. Kafarnaum lélegzetelállító rommezeje kö-
vetkezik: a monumentális ókori zsinagóga és Péter háza, 
az egyik legelső keresztény templom. Ezután a misztikus 
Hermon-hegy tövébe, egész északra buszozunk, ahol 
Baniasban Kr.u. első századi emlékek között találjuk ma-
gunkat: Pán szentélye, Agrippa palotája, majd egy termé-
szeti csoda, a Hermon-patak vízesése. Szállás: Názáret.

5. nap: Bét Seán – Jerikó
Dél felé indulunk s először Bét Seán óriási rom mezejére 
látogatunk. Az ókori egyiptomi helyőrséget rejtő tell őri-
zetében egy döbbenetes méretű és szépségű hellenisztikus 
nagyváros tárul fel előttünk, színházával, fő útjaival, für-
dőjével, piacával. Ezután tovább haladunk Jerikó, a világ 
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10 nap három kultúra vonzásában

A Szent Sír bazilikában, Jeruzsálem

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

A SZENTFÖLD ÖRÖKSÉGE 
GALILEÁTÓL JERUZSÁLEMIG

2 ÉJ SZÁLLÁS
A JERUZSÁLEMI 

ÓVÁROS FALAIN BELÜL

XERAVITS GÉZA 
TANÁR ÚR 

AJÁNLÁSÁVAL

CSOPORTVEZETŐ:

Parlagi Gáspár vallástörténész

„Xeravits Géza barátunkkal hosszú idő alatt kialakított programunk mindenki másnál 
behatóbban, nyitottabban, szerethetőbben és elfogultságoktól mentesebben járja be 
ezt a valamiért Mindenkinek fontos területet.” 



KORTÁRS MŰVÉSZEK

FATMA
SHANAN DERY

(1986)

Képei az elmúlt években a nyugati 

galériákba is berobbantak, sajátos 

művészi egyéniségével maga is a 

Szentföldi sokszínűség és egyéni 

szabadságigény képmása. 

Egy kis galileai drúz faluból, 

Julisból származó művésznő, 

akinek festményein csak női 

alakok jelennek meg, határozottan 

visszautasítja a nemzetiségi, etnikai 

és feminista címkézéseket is, 

jóllehet egyértelműen ezek a témák 

dominálnak sajátos hangulatú 

alkotásain. 

Saját feladatának az alkotást tartja, 

az értelmezést pedig a befogadóra 

bízza – remélve, hogy képei 

önmagukért is szólnak.

egyik legrégebben lakott települése felé. A Jordán partján 
megállunk Jézus megkeresztelkedésére emlékezni, majd 
a palesztinai szerzetesség ősi központjait látogatjuk meg. 
Drótkötélpálya emel minket a Megkísértés hegyének 
sziklaoldalában függő monostorhoz, majd még napszál-
lat előtt Hísám palotájának maradványaihoz, a szentföldi 
omajjád építészet egyik ékkövéhez látogatunk. Szállás: 
Jerikó.

6. nap: Maszada – Qumrán
A napot a zsidó hősiesség egyik szimbólumának, Maszada 
lélegzetelállító, hatalmas erődjének megtekintésével kezd-
jük, majd Qumrán romjait, a Holt-tengeri tekercseket író 
közösség központi épületét keressük fel. Levezetésképpen 
fürdünk-lebegünk a Holt-tengerben. Szállás: Bethlehem.

7. nap: Hebron – Betlehem
Hebronban kezdjük a napot, ahol szinte megállt az idő: 
Ábrahám mecset és zsinagóga (a pátriárkák sírjainak év-
ezredes emlékhelye); majd Nagy Heródes temetkező erőd-
jének dombjára hágunk föl. Napunkat Bethlehemben 
zárjuk: a Születés temploma, egy csodálatos ókori bazilika 
vezet át bennünket az elkövetkező napok programjához. 
Szállás: Bethlehem.

8. nap: Jeruzsálem
Rendkívüli napok következnek a három monoteista vallás 
legfontosabb szent városában. Reggeli úti célunk az iszlám 
harmadik legszentebb helye: a Templom hegy és környé-
ke. Ezután a Zsidónegyeden vágunk keresztül: Siratófal, 
Hiszkíja Kr.e. 8. századi fala, majd Sion hegye, az Utol-
só Vacsora terme, és Mária elszenderülésének temploma. 
A nap megkoronázásaként sajátos hangulatú délutáni litur-
gia az örmény negyedben. Szállás: Jeruzsálem.

9. nap: Jeruzsálem
Főként Jézus passiójára emlékeztető zarándokhelyek 
következnek: az Olajfák hegye, a Miatyánk temploma, 
a  Getszemáné kert, Szűz Mária sírja, és a Szent Anna 
templom. Végighaladunk a Via Dolorosán, Jézus hagyo-
mány szerinti keresztútján, Krisztus börtöne, Ecce Homo, 
Etióp kolostor, majd a föld köldöke, minden templom leg-
titokzatosabbika: a Szent Sír bazilika. Szállás: Jeruzsálem.

10. nap: Jeruzsálem / Jaffa – Budapest
A Kidron völgy hellenisztikus sírjainak kietlen világa, 
a Gallicantu-templom és a Szent Lépcsőt tartalmazó kör-
nyező rommező megtekintésével búcsúzunk a Szent Város-
tól; majd délután útnak indulunk a reptérre.

50 Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

Názáret nyugalmas óvárosában
Fel a Mennybe, Jeruzsálemből – 

Molnár Lajos képe Akko a föld alatt…

 …és Akko a föld felett

A titokzatos Kidron-völgyben, 
Jeruzsálem

Jeruzsálemben mindig és 
mindenhol égnek a gyertyák

A Genázáreti-tavon – 
Molnár Lajos fotója

 A Megkísértés monostorában –  
Molnár Lajos képe

Hebron falainál – Molnár Lajos képe Sepphoris



A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 8 éjszaka szállást 3-4*- os hotelekben, reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket 130 000 Ft*
• illetékeket 65 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 270 USD

Egyágyas felár  96 000 Ft

290 000 Ft
programár 20 főtől

1-2. nap: Budapest – Bejrút 
Esti indulással, hajnali érkezéssel repülünk Libanonba, 
majd rövid pihenő után megkezdjük Bejrút felfedezését. 
A múlt emlékei közül felkeressük a római idők romjait, 
középkori templomait és oszmán mecseteit is, de nem 
hiányozhat a francia befolyás Place des Étoiles-ja, vagy 
a polgárháború golyó-szaggatta emlékhelyei sem. Külön 
figyelmet fordítunk a bejrúti modern építészet legjobb 
alkotásaira, és felkeressük a Nemzeti Múzeumot és a 
tengerparti sétány híres kőszirtjét, a Galambok Szikláját 
is. Emellett Libanonban a Közel-Kelet legkifinomultabb 
konyhája vár bennünket. Szállás: Bejrút.

3. nap: Baalbek 3000 éves romjai 
és mennyei szőlőlugasok között
Az ország éléskamrájába, a kiváló talajáról és klímájá-
ról ismert Bekaa-völgybe indulunk. A Libanon és az 
Anti-Libanon hegységek között húzódó völgy kétség-
kívül legfontosabb látnivalója a „Nap Városa”, Baal-
bek. A főníciai idők ősi kultuszhelyére emelt római-kori 
templomegyüttes szédítő és felejthetetlen látványt kínál, 
melynek építését máig számtalan rejtély és legenda öve-
zi. Útközben megállunk az ország egyik legfontosabb 

borászatában, a Touma család által a XIX. században 
alapított Chateau Heritageben, ahol a Közel-Kelet talán 
legjobb borait (és arakjait) készítik. Szállás: Zahle.

4. nap: Anjar boltívei, drúzok és cédrusok  
A napot egy különleges romváros bejárásával kezdjük. 
Bár római hatást mutat, a Kr.u. VIII. században egy 
Omajjád kalifa építtette a ma Anjar néven ismert várost, 
ami romjaiban is lenyűgöző látványt nyújt. Innen a Liba-
non hegylánc déli vonulataihoz, a jobbára drúzok lakta 
Chouf régióba utazunk. Először a drúz Deir el Qamar 
városkát tekintjük meg szűk utcáival, kanyargó lépcső-
ivel, mecseteivel és palotáival. Innen Beiteddinbe uta-
zunk, II. Bechir Chehab palotájába, mely amellett, hogy 
a mindenkori libanoni elnök nyári rezidenciája, egy gaz-
dag mozaik gyűjteményt is magáénak mondhat. 
Szállás: Chouf.

5.nap: Türosz nekropolisza – 
Magdouche kegyhelye – Szidón óvárosa
A hegyek között leereszkedve Türosz felé vezet az utunk, 
melyet a Tengerek Királynőjeként ismertek. Innen Szi-
dón felé fordulunk, de útközben még a Magdouche-
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Beiteddin mozaik

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

MEDITERRÁN LIBANON9
nap

2020. 
április 
2–10.

9 nap Levante kikötőiben, főníciai városok és kánaáni istenek 
lába nyomán

CSOPORTVEZETŐ:

Parlagi Gáspár vallástörténész

„Mediterrán tengerparttól a magashegyi cédrusokig, többezer éves templomkörzettől 
a XXI. századi legmodernebb épületekig – Libanon lélegzetelállító tájai elvarázsolnak.” 



KORTÁRS MŰVÉSZEK

hegyi Mária szobránál gyönyörködünk a panorámában. 
Röviddel ezután Szidónba, a Földközi-tenger partján 
fekvő ősrégi kereskedővárosba érkezünk. Felkeressük a 
Nagymecsetet, az óvárost és a bazárt, megtekintjük a ki-
kötő régi keresztes erődítményét és az oszmán időszak 
karavánszeráját, a Khan el Franj-ot is, majd este vissza-
térünk a fővárosba. Szállás: Bejrút.

6. nap: Jeita Grotto – Harissza – Büblosz 
Kora reggel a Kutya-folyót követve jutunk el a Közel-
Kelet talán legcsodálatosabb karsztformációjáig, a lé-
legzetelállító Jeita Grottóhoz, az ország legnagyobb 
cseppkőbarlangjához. Innen a Harissa hegytetőn álló 
„Libanoni Miasszonyunk” zarándokhelyére tartunk, 
ahonnan drótkötélpályán szállunk alá a híres tengerparti 
vigalmi városba, Jounieh-be. Bübloszt nem csupán a be-
tűírás egyik feltételezett szülőhelyeként tartják számon, 
de a Föld egyik legrégebb óta folyamatosan lakott tele-
pülése is. Főníciai és egyiptomi emlékek, oszmán időket 
idéző belváros, középkori templomok, kikötő és városfal 
vár bennünket. A város ezen felül egészen egyedi han-
gulatú esti sétát és remek éttermeket is kínál. Szállás: 
Büblosz.

7. nap: Cédrusok – Becharreh – Quadisha-völgy 
Libanonban természetesen nem maradhatnak ki a 
cédrusok sem a látnivalókból. Itt, az ország északi ré-
szén található Libanon egyik legrégebbi cédruserdője. 

Becharreh-ben, a hósipkás hegyek oldalában több ezer 
éves fák tárulnak elénk. A Quadisha-völgy ma is nehe-
zen megközelíthető, elzárt vidékei, barlangjai az ókortól 
menedéket nyújtottak az elvonulást és csendességet ke-
reső szerzeteseknek. A világhírű író, festő és gondolko-
dó, Khalil Gibran, „A Próféta“ szerzőjének házában tett 
látogatás után itt, Ehden városában töltjük az éjszakát. 
Szállás: Ehden.

8. nap: Tripoli – Batroun – Bejrút 
Máig dacol az idővel a keresztesek Tripoli őrgrófságának 
komor lovagvára, ahová reggel aláereszkedünk. Mecse-
tek, templomok, karavánszerájok, fürdők és medreszék 
várnak minket. A szúk a XIII. század óta a mai helyén 
fogadja a vásárlókat, és itt van az ország talán leghíresebb, 
majd 150 éve működő cukrászata is, ahol komoly hozzá-
értéssel készítik a Kelet édességeit. Ha időnk engedi, késő 
délután még rövid sétát teszünk Batrounban is, ahol szűk 
utcácskák, nyüzsgő piac és kávézók mellett egy katedrális 
és római idők stadionjának és színházának maradványai 
is várnak. Estére visszatérünk a fővárosba. Szállás: Bejrút.

9. nap: Bejrút – Budapest 
Félnapos programunk során felkereshetjük a kiváló régé-
szeti gyűjteményt tartalmazó Nemzeti Múzeumot, illet-
ve sétát tehetünk a különösen hangulatos Selyem Múze-
umban, majd a délutáni órákban indulunk a repülőtérre, 
hogy hazatérjünk.
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Deir el-Kamarban Időtlen helyen a Quadisha-völgyben

A hűs Szidónban

Bejrút hangulatos belvárosában
A bakancslistás Jupiter 

templom Baalbekben

A kortárs Bejrút

A bejrúti Szent György katedrálisban –
Parlagi Gáspár képe

Egy tripoli mecset mélyén – Vas Dániel képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

MOUNA BASSILI 
SEHNAOUI
(1945)

A számos nemzetközi díjjal 

kitüntetett Sehnaoui nyugaton 

tanult festészetet, de művészetét 

a föníciai mitológia, a bizánci 

ikonok, a perzsa miniatúrák szín- 

és figurális eszköztára határozza 

meg. A bensőséges hangulatú 

pasztellvilágának életképein 

együtt jelennek meg az ősi freskók 

madáralakjai, az arab és egyiptomi 

kalligráfia, valamint a polgárháború 

emlékét még élénken őrző bejrúti 

emberek, kidomborítva ezzel 

a múlt folytonosságát.



A PROGRAMÁR TARTALMAZZA
• 7 éjszaka szállást 4-5*os hotelekben reggelivel, 
 1 éjszaka szállást Wadi Rum (beduin sátor tábor) 
 reggelivel és vacsorával
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, terepjáró)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA
• repülőjegyeket 80 000 Ft*
• illetékeket 115 000 Ft
• vízumdíjat kb. 16 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• opcionális Al Salt városnézést: 7 500 Ft
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 
 költségeket és ezek ügykezelési díját 270 USD
Egyágyas felár  45 000 Ft

295 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Irány Arábia!
Esti indulással Budapestről Jordániába repülünk, érkezés 
Ammánba kora reggel. Reggeli után megkezdjük a dom-
bokra épült, völgyekkel tagolt, évezredes történelemmel 
bíró, bájos jordán főváros felfedezését. Római, bizánci és 
muszlim korok emlékeit vesszük sorba: olyan kiváló látvá-
nyosságok várnak ránk, mint a várost őrző Citadella, vagy 
a Nemzeti Régészeti Múzeum, a 2. században épült, 6000 
férőhelyes római színház, az óváros bazárja és a King Ab-
dullah mecset. Szállás: Amman.

3. nap: Erődök a sivatag mélyén
Ma az iszlám első uralkodói, az Omajjád kalifák rejtett 
várainak felkutatására indulunk. Kietlen homok- és kősi-
vatagon keresztül érjük el a 7. században épült, romanti-
kus erődromokat. Kharraneh és Qasr Amra falai a korai 
iszlám építészet remek példáival szolgálnak, utóbbiban 
egyedülálló, színes, emberalakos (!) freskókban is gyö-
nyörködhetünk. Ezután Azraq oázisába látogatunk és 
megtekintjük fekete bazalterődjét, mely az 1917-es arab 
felkelés idején Arábiai Lawrence főhadiszállásául is szol-
gált. Ha időnk engedi, felkeressük még a nabateus idők 

óta létező sivatagi városromot, Umm el-Jimalt is a szíriai 
határ mellett. Szállás: Amman.

4. nap: Mit adtak nekünk a rómaiak?  
Az ókori Dekapolisz, a tíz legnagyobb közel-keleti ke-
reskedőváros egyik legépebben megmaradt tagjában 
Jerashban kezdjük a napot. A Római Birodalom letűnt 
emlékeit idéző romterületen bejárjuk az antik oszlo-
pokkal, diadalívekkel díszített egykori főutat, a cardo 
maximust, felkeressük színházait és templomait, majd 
Ajloun irányába utazunk tovább. Itt egy hegytetőn áll az 
a Szaladinhoz is köthető 12. századi sziklaerőd, mely a 
Damaszkuszból Egyiptomba vezető utat volt hivatva el-
lenőrizni. Végül Umm Qais-ba, a bibliai Gadara városába 
látogatunk. Jézus egyik csodatevésének színhelyéről, az 
egykor költők és filozófusok otthonául szolgáló görög-ró-
mai város romjai mellől gyönyörködünk a Galileai-tó és a 
Golán-fennsík látványában. Szállás: Amman.

5. nap: Pillantás az Ígéret földjére 
és a Szentföld mozaikja
Reggel délnek vesszük az irányt! Bibliai vidékeken vá-
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Omajjád-kori freskó Qasr Amrában

*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

JORDÁNIA: TAVASZI UTAZÁS PETRÁBA10
nap

2020. 
április 
13–22.

10 nap Bibliai földeken Ammantól a nabateusok 
rózsaszín városáig

CSOPORTVEZETŐ:

Gáspár Péter író, idegenvezető

„Kanyonba vésett szentélyek, sivatagi freskók és ősi mozaikok – váratlan színkavalkád, 
ezernyi árnyalattal.” 



KORTÁRS MŰVÉSZEK
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Ajloun 12. századi sziklaerődjében
A Wadi Rumban – 

Marian Iancau képe 

Qasr Amra sivatagi kastélya Amman közelében

A madabai Szent György templom
 Jeruzsálem mozaikja Jerash visszavisz a rómaiak idejébe

A borzongató nabateus épületek még állnak

Felidézzük Mózes történetét a Nebo-hegyen

Úton Petra labirintusában

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

gunk keresztül, Moáb és Edom földjén járunk. Első meg-
állónk a Nebo-hegy, ahonnan a legenda szerint Mózes 
megpillanthatta az Igéret földjét. A hegyről lélegzetelál-
lító kilátás nyílik a Holt-tengerre, és tiszta időben, néha 
még Jeruzsálem aranykupolái is látszanak. Madaba 3500 
éves városkája következik, melynek bazilikájában meg-
csodáljuk a 6. századi Szentföld mintegy kétmillió színes 
mozaik-darabból kirakott térképét. Utunkat a keresztes 
háborúk komor emlékével, Kerak 1142 ben épült lovag-
várának megtekintésével folytatjuk, majd estére érkezünk 
Petra ősi városába. Szállás: Petra.

6. nap: Petra – a nabateus birodalom 
sziklába vájt kapuja
Egy egész napot szánunk a titokzatos nabateusok egykori 
birodalmi fővárosának felfedezésére. A rózsaszín és sötét-
vörös homokkő-formációkat és épületeket egy szűk ka-
nyonon, a Siq-en keresztül közelítjük meg, majd innen, a 
lenyűgöző Kincstártól indulunk tovább. Nabateus, római 
és bizánci romok, templomok és temetkezési helyek vár-
nak ránk, míg a kitartóbbak felkapaszkodhatnak a kör-
nyező sziklák ormaira is, egészen a soha be nem fejezett 
„Kolostorig”. Szállás: Petra.

7. nap: Wadi Rum: a sivatag vöröse
Délelőtt meglátogatunk egy igazi különlegességet, Beidha 
közel 9000 esztendős, rekonstruált neolitikus települé-
sét, majd „Kis Petra”, azaz Siq el-Barid kerül sorra, egy 
újabb csodás homokkő szurdok, sziklába vájt temetkezési 
helyekkel és templomokkal. Ezután a méltán világhírű 
Wadi Rum marsbéli sivataga következik. Terepjárókkal 
vetjük be magunkat a vörös kanyonokkal és sziklákkal 
szabdalt homokrengetegbe. Éjszakánkat itt, millió szikrá-
zó csillag alatt, beduinokkal, sátortáborban töltjük. Szál-
lás: Wadi Rum.

8. nap: Main forrásainál, a Jordán partján 
és Szodoma romjai között
A sivatagi napfelkelte után a Hammamat Ma’in szurdok 
hévízforrásaihoz látogatunk. A Holt-tenger vidékének leg-
híresebb hőforrásai itt vízesés formájában is megmutatkoz-
nak. A Wadi Mujib peremén fakadó gyógyvizek kedvező 
hatását már évezredek óta ismerik és használják a helyiek. 
Mi is így teszünk: megpihenünk és élvezzük a mintegy 
száz, ásványi anyagokban gazdag forrás gyógyhatását. Dél-
után újfent bibliai tájakat és korfordító eseményeket idé-
zünk fel. Elsőként a Jordán folyó azon szakaszát keressük 
fel, melyet a hagyomány Jézus megkeresztelésének helyszí-
neként tart számon. Innen ószövetségi vidékekre indulunk. 
Az utóbbi évek komoly régészeti szenzációjának számított 
a Tell El Hammam környéki ásatások híre, ahol egy ókori 
óriásváros maradványaira bukkantak. A szakértők jó része 
hajlik rá, hogy a romokat a bűnös Szodomával azonosítsa. 
Izgalmas kulturális kalandnak ígérkezik – feltéve, hogy a 
helyi törzs rendezi vitáját a királlyal, és beenged látogatókat 
a területére. Szállás: Hammamat Ma’in.

9–10. nap: A Holt-tengerből Budapestre
Egyetlen jordániai programból sem hiányozhat a Holt-ten-
ger, természetesen mi is felkeressük. A 400 méterrel a tenger 
szintje alatt fekvő tenger a földfelszín legmélyebb pontján 
fekszik, sótartalma 30%-os. Pihenünk, lebegünk a vízen, 
sókristályokat fotózunk, majd egy különleges program kö-
vetkezik (opcionális): ellátogatunk a rendkívül hangulatos, 
minden ízében közel-keleti Al Salt városkába. A hegyekre 
és völgyekre épített kisváros fénykorát a 16. és 19. század 
között élte, s az akkori idők hangulatát mindmáig sike-
rült megőriznie. Remek építészeti megoldások, több száz 
esztendős múzeumházak, mecsetek és templomok várnak 
ránk. Visszautazunk Ammánba, ahol eltöltünk még egy éj-
szakát, majd másnap reggel utazunk haza Budapestre.

SUHAIB ATTAR
(1993)

Ammanban járva gyakran szembe 

találhatjuk magunkat Attar munkáival, 

hiszen alkotásai nem vászonra, hanem 

a jordán főváron tűzfalaira készülnek. 

A tervezőgrafikusként induló, de a 

Jordániában egyre népszerűbb street 

art meghatározó alakjává váló Attar nem 

csak az ammani BALADK művészeti 

fesztiválon készülő falfestményeivel, 

hanem a civil szervezetekkel 

együttműködésben menekülttáborok 

falait díszítő alkotásaival is a figyelem 

központjába került. 
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ARGENTÍNA

BOLÍVIA

CHILE

PERU

„Egy amerikai turista meglátott egy kéregető 
mexikói kisfiút a templom kapujánál, 
odament hozzá és a következőt mondta: 
Adok Neked egy dollárt, ha megmondod hol van 
Isten. – A kisfiú habozás nélkül így felelt: – Adok 
Önnek két dollárt, ha megmondja hol nincs.”

ALEJANDRO JODOROWSKY

Ayahuasca inspirálta perui faliszőnyeg

Latin-Amerika



12
nap

2020. 
január
17-28.

PATAGÓNIA, TŰZFÖLD 
ÉS A KONTINENS VÉGE

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 9 éjszaka szállást 3-4*-os hotelekben, reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, hajó)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• az idegenvezetést
 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket kb. 450 000 Ft*
• illetékeket kb. 170 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 260 USD

Egyágyas felár  190 000 Ft

590 000 Ft
programár 20 főtől

1–2. nap: Budapest – Santiago de Chile
Délutáni indulással és amszterdami átszállással utazás 
Santiago de Chile-be, Dél-Amerika Párizsába. Érkezés 
másnap délelőtt. Némi pihenés után kulturális akklima-
tizáció következik. Városnézés az óriás és meglehetősen 
európai hangulatú metropolisz belvárosában. A Plaza de 
Armas és a Moneda palota után az érseki székesegyház 
következik, majd további séta a történelmi negyedben. 
Zárásként lepillantunk a városra és az Andokra a Santa 
Lucía-hegyről. Szállás: Santiago de Chile.

3. nap: Valparaíso 
és a Csendes-óceán partvidéke
Irány a kikötő! Reggel a Csendes-óceán partjára, 
Valparaísóba indulunk. Ismerkedés a hegyek és az óce-
án határolta, UNESCO-védett várossal, Chile legna-
gyobb, 1536-ban alapított kikötőjével. Opcionálisan 
egy híres chilei borászatot is meglátogathatunk. Szállás: 
Santiago de Chile.

4. nap: Repülés Patagóniába 
Reggel elrepülünk a messzi délre, a chilei Patagóniába. 
Punta Arenas a Magellán-szoros partjára épült kikötő, 
melyet 1848-ban alapított a telepesek egy kis csoportja. 

Innen a pampát átszelve Puerto Natales felé vesszük az 
irányt. Szállás: Puerto Natales.

5. nap: A Torres del Paine csodálatos parkja
Ma a Torres del Paine túránk következik. Egész nap tür-
kiz tavak és impozáns csúcsok között töltjük az időt a vi-
lág egyik leghíresebb bioszféra rezervátumában. Szállás: 
Puerto Natales.

6. nap: Tovább El Calafatéba
El Calafate felé vesszük az irányt, tovább ismerkedünk 
Dél-Amerika legszebb hegyvidékeivel. Délután szabad 
pihenés. Szállás: El Calafate.

7. nap: A Los Glaciares Nemzeti Park
Los Glaciares Nemzeti Park. Egész napos program a 
kontinens egyik legmonumentálisabb látnivalójához: 
hajóval navigálunk a Perito Moreno gleccser 60-70 mé-
ter magas jégfalához. Séta a gleccserhídon, életre szóló 
fotóstoppokkal. Szállás: El Calafate.

8. nap: Ushuaia és a Világ vége
Gépre szállunk, és átrepülünk Tűzföld központjába, a fel-
fedezők meséinek fővárosába, Ushuaiába. 

RÉSZLETES PROGRAM

CSOPORTVEZETŐ:

Bencze Péter tanár, idegenvezető

„Vannak helyek, melyek azért lenyűgözőek, mert az ember formálta őket, 
és vannak helyek, melyek azért, mert az ember hozzájuk sem nyúlt – mindez egy úton.”

12 nap a legdélebbi Amerika vadregényes helyszínein a Csendes-
óceán partjától a patagóniai gleccservidéken át Buenos Airesig
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Torres del Paine

*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!
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445 000 Ft2020. 
január 13–18.6 n

ap

EGY PONT A CSENDES-ÓCEÁNBAN: 
A HÚSVÉT-SZIGET (RAPA NUI)
6 nap előprogram az óriásszobrok társaságában

+ kb. 340 000 Ft repülőjegy illetékkel
programár 15 főtől

A helyiek által határozottan sz hanggal ejtett Ushuaia 
modernkori története a bennszülött tűzföldi indiánok el-
távolítását követően egy fegyencekből álló teleppel kezdő-
dött a 19. század végén. A Világvége Börtönének enyhén 
panoptikumszerű kiállítása a mai napig látványosság, a 
világvége sípályáival és kilátóival, isteni halas-rákos étter-
meivel, illetve a kellemes sétákra csábító Tűzföld Nemzeti 
Parkkal (pl. a világvége rókáival). Ismerkedés a várossal, 
hajókirándulás a Beagle-csatornán, albatroszok, pingvi-
nek és kormoránok rajai közt. Látogatás a Világ végén. 
Szállás: Ushuaia.

9. nap: A Tűzföld Nemzeti Parkban
Egész napos kirándulás a partokkal szabdalt, lenyűgöző 
parkban. Ellátogatunk a Világ vége múzeumba is, majd 
estére a fantasztikus argentin fővárosba, Buenos Airesbe 
repülünk. Szállás: Buenos Aires.

10. nap: Buenos Aires színes városnegyedeiben
Országnyi (17 milliós) lakosságával Buenos Aires Argentí-
nán belül is egy külön világ. Palermo és La Recoleta kerüle-

tek eleganciája és előkelősége, San Telmo bohém nyüzsgése, 
több utcányi bolhapiacai, lepukkant és így a környezetéhez 
teljességgel passzoló utcai zenészei és nyilvános tangóbe-
mutatói (sokszor öreg férfi másik öreg férfival táncol), La 
Boca pasztellszínű házakból álló utcácskája Maradona és a 
pápa hasonmásaival, no meg a Boca Juniors bonbonosdo-
bozával, tehát stadionjával, az Óvilágot is megszégyenítő 
Colón operaházzal, a három nekifutásból keresztezhető 
Július 9 sugárúttal (a világ legszélesebbje), gyönyörű park-
jaival lenyűgözi az ide látogatókat – talán egy életre. Egész 
napos program a pulzáló metropoliszban: Május tér, Casa 
Rosada, Katedrális (San Martín sírja), San Telmo negyed, 
Plaza de los Dos Congresos, La Boca negyed, La Recoleta 
temető, Teatro Colón (opcionális belépéssel). Este megis-
merkedünk a lüktető argentin tánchagyományokkal (opci-
onális). Szállás: Buenos Aires.

11–12. nap: Buenos Aires – Budapest
Pihenés, szabad program. A menetrend függvényében ha-
zaindulunk. Éjszaka a repülőn. Érkezés Budapestre, vár-
hatóan az esti órákban. Viszlát Latin-Amerika!
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Valparaíso a street art városa A híres El Ateneo könyvesbolt Buenos Airesben

Puerto Natales

Pingvinekkel is találkozhatunk 
a Beagle-csatorna vizein

Buenos Airesben lépten-nyomon 
kiváló kávézók várnak ránk

A Perito Moreno 
felfoghatatlan szépségeSantiago de Chilében nagyon szeretik a színeket

Ushuaia kikötője,
a Tűzföld és a Déli-sark határán

HOSSZABBÍTÁS



14
nap

2020. 
április
14-27.

PERU A MACHU PICCHUTÓL 
AZ AMAZONASIG

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 10 éjszaka szállást 3-4*-os andoki hotelekben, reggelivel
• 2 éjszaka őserdei lodge-ban, teljes panzióval
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, vonat)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket kb. 380 000 Ft*
• illetékeket kb. 155 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 250 USD

Egyágyas felár  185 000 Ft

630 000 Ft
programár 20 főtől

1. nap: Budapest – Lima
A kora reggeli órákban Budapestről átszállással repülünk 
a déli Amerika legmisztikusabb célállomására, Peruba. 
Érkezés az esti órákban. Szállás: Lima.

2. nap: Lima, Peru fővárosa
A nap első felében felkeressük Lima óvárosát. Megtekint-
jük a Főtéren található elnöki palotát, a Városházát és 
Főpostát, valamint a Katedrálist. Meglátogatjuk a Szent 
Domonkos kolostort, majd pillantást vetünk a város egyik 
modern negyedére, a tengerparton épült, üzleti központ-
ként szolgáló Mirafloresre. Délután megkezdjük ismerke-
désünket Peru ősi múltjával. Erre alig van jobb hely, mint 
a Larco Herrera múzeum, ahol több mint 44 000 szebbnél 
szebb régészeti leletet őriznek. Este opcionális kulináris 
kalandozás. Szállás: Lima.

3. nap: Lima–Nasca: irány a sivatag
Hajnalban a Paracas Nemzeti Parkba indulunk. Reggel 
a Humboldt-áramlat hideg vizeire szállunk, hogy köze-
lebbről is megismerhessük a Ballestas- szigetek egyedül-
álló állatvilágát. Fókák, pingvinek, csérek, szulák és kor-
moránok a guanóbányászatáról híres sziklaformációkon. 

Hajónkról szemrevételezzük a legendák övezte, titokza-
tos Candelabro nevű földrajzolatot is. Délután tovább 
indulunk. Úton Nazca felé rövid megállót teszünk az 
Huacachina oázis homokdűnéinél, ahol a bátrabbak ki-
próbálhatják a négy kerék meghajtású homokjárókat vagy 
éppen homok boardra pattanhatnak. Érkezés az esti órák-
ban. Szállás: Nazca.

4. nap: A Nasca-vonalak felett
Délelőtt felkeressük a Nasca-kultúra sivatagi homokkal 
borított fővárosát, Cahuachit. Ezután következik a nap 
és az egész utazás egyik fénypontja, a repülés a Nasca-
vonalak fölött, ahol végig nézhetjük a különleges alakza-
tokat a gépből. Szállás: Nasca.

5. nap: Keresztül az Andokon
Ezen a napon hosszú ízelítőt kapunk a sivatag és a hegyvi-
dék találkozásából. Átszeljük az Andok nyugati, esőmen-
tes oldalát, hogy megérkezzünk Peru talán legszebb vá-
rosába, a 2500 m magasan fekvő fehér Arequipába, majd 
délután meglátogatjuk a Museo Santuarios Andinost. 
Szállás: Arequipa.

RÉSZLETES PROGRAM

14 napos kaland a Csendes-óceántól az Andokig, Nasca vonalakkal, 
kondorokkal, indián piacokkal, Amazóniával
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Az Andok szellemi központjában – Vincze János képe

*A repülőjegy ára nem garantált, a szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

CSOPORTVEZETŐ:

Kónya Gáspár tanár, tolmács

„A sivatagos tengerparttól a misztikus hegyekbe, majd az esőerdő igézete – 
ennyi változatosság a világ egyik legkedvesebb országában.”  

2002 ÓTA  
A KÍNÁLATUNKBAN



HOSSZABBÍTÁS

190 000 Ft6 n
ap

TITICACA-TÓ – TIWANACU – LA PAZ
6 nap hosszabbítás a világ egyik legszebb tavától Bolívia fővárosáig

+ kb. 70 000 Ft repülőjegy illetékkel + 130 USD
programár 13 főtől

6. nap: Arequipa fehér városa és a kondorok útja
Délelőtt olyan kiemelkedő látnivalók várnak ránk, mint a 
Szent Katalin-apácakolostor és a jezsuiták temploma. Dél-
után továbbindulunk az Andok mélyébe a monumentális 
Colca kanyonhoz. A kondorok útja egy majd 5000 méteres 
hágón is átvezet bennünket. A fárasztó, de gyönyörű utat 
La Calera 40 °C-os hőforrásának öt medencéjében pihen-
hetjük ki. Szállás: Chivay (3600 m).

7. nap: Keselyű lesen a Colca-kanyon peremén 
Hajnalban a Cruz del Condorhoz indulunk. Lábunk 
alatt a világ egyik legmélyebb kanyonja, fejünk fölött az 
Andok havas csúcsai, a Chachani és az Ampato. Kitar-
tóan várjuk, hogy egy három méter szárnyfesztávolságú 
andoki kondor elhagyja fészkét, hogy lencsénk végére 
kerüljön. Délután visszatérünk Arequipába. Szállás: 
Arequipa.

8. nap: Cusco lejtős utcáin
Reggel Cuscoba repülünk. Egész napunkat a különleges, 
spanyol és indián építészeti hagyományokat ápoló hegyi 
városban és szomszédságában töltjük. A csodálatos ba-
rokk főtér és a jezsuita templom után bekukkantunk a 16. 
századi katedrálisba és a Coricancha Naptemplomába. 
Délután körbejárjuk a Cusco környéki inka romterülete-
ket, a soktonnás kövekből összerótt Saqsaywamant, a kü-
lönös sziklaformációjáról ismert Kenkót, Puca Pucarát, a 
vörös erődöt, végül a forrásba épített Tambo Machayt. 
Szállás: Cusco.

9. nap: Az inka Szent-völgy romvárosaiban
Átkelünk az Urubamba-folyó völgyébe. Előbb felkeres-
sük Pisaq inka romjait, majd megcsodáljuk Moray kü-
lönös teraszait, a Cordillera Vilcabamba havas csúcsait, 

hogy leereszkedjünk Ollantaytambo romvárosához, ahol 
mélyebb ismeretséget kötünk az inkák spirituális és építé-
szeti hagyományaival.Szállás: Ollantaytambo.

10. nap: Szakrális központ az Andokban: 
a Machu Picchu
Reggel vonattal utazunk Aguas Calientesbe, ahonnan kis-
busszal közelítjük meg az inkák titokzatos szellemvárosát, 
Machu Picchut. Kora délutánig időzünk a 2500 m maga-
san elterülő, lenyűgöző városban. Estére kisvonatunkkal, 
majd busszal visszatérünk Cuscóba. Szállás: Cusco.

11. nap: Irány Amazónia 
Délelőtt egy félórás repülőút vár ránk a trópusi Puerto 
Maldonadóba, ahonnan a Madre de Dioson tett csónak-
úttal közelítjük őserdei lodge-unkat. A helyi ízeket felvo-
nultató ebédet követően a lodge-ot körülvevő őserdővel 
ismerkedünk egy órás séta keretében. Este ismét csónakba 
szállunk, hogy a Madre de Dios éjszakai állatvilágával is-
merkedve kajmánlesre induljunk. Szállás: lodge.

12. nap: Barangolás az amazóniai őserdőben 
Reggel csónakútra indulunk a Madre de Dios folyón, majd 
túrázunk a Tambopata Természetvédelmi Területen, hogy a 
Sandoval-tavon csónakázva megismerkedjünk a vidék őshonos 
állatvilágával, az óriás folyami vidrával, a fekete kajmánnal, a 
bőgő majommal. Délután ismét csónakba ülünk, és felmá-
szunk az őserdő 30 m magas fáira épített toronyra, ahonnan 
hét függőhídon át lombkorona sétára indulunk. Szállás: lodge.

13–14. nap: Útban hazafelé
A nap folyamán visszarepülünk Cuscóba, majd onnan 
Limába, ahonnan – pihenő idő után – következhet is-
mét az óceán átrepülése, de ezúttal hazafelé.
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Puerto Maldonado esti fényei
A Colca-kanyonban – 

Kuncz Ádám képe

A világ első számú látnivalóinak egyike,
a Machu Picchu – Vincze János képe

A Nasca-fennsík felett – 
Vincze János képe

A Mantas utca árkád sora 
Cuscoban – Vincze János képe

A Colca kondorai
A Szent Ignác kápolna motívumai 
Arequipában – Vincze János képe

Cantayoc középkori kútjánál – Vincze János képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

2020. 
április 26 – május 1.
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Afrika

ETIÓPIA

„A férfi kulcsa a nő.”

SZOMÁLI KÖZMONDÁS

Lalibelai hétköznapok – Marian Iancau fotója



13
nap

2020. 
április 21. – 
május 3.

ETIÓPIA A TANA-TÓTÓL LALIBELÁIG

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 11 éjszaka szállást 3-4* hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz, hajó)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA
• repülőjegyeket kb. 190 000 Ft*
• illetékeket kb. 160 000 Ft
• vízumdíjat 20 000 Ft 
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 280 USD

Egyágyas felár  96 000 Ft

490 000 Ft
programár 20 főtől

1-2. nap: Addis Abeba forgatagában
Indulás Budapestről a délutáni órákban. Érkezés után 
transzfer a hotelbe, majd másnap barangolás a 2500 mé-
teren fekvő város rendkívüli hangulatú forgatagában és 
jacaranda fákkal övezett utcáin. Látogatás az Entoto he-
gyen, az Etnográfiai Múzeum gazdag gyűjteményében, és 
a Nemzeti Múzeumban, ahol Lucynek, az egyik legősibb 
előembernek a csontjait őrzik. Szállás: Addis Abeba.

3. nap: A Kék-Nílus vizeinél
Délelőtt repülés Bahir Darba, mely a Tana-tó, Etiópia 
legnagyobb tavának partján terül el. Délután a Kék-Ní-
lushoz kirándulunk, kis ízelítőt kapunk a falusi életből is. 
Délután a néhai Hailé Szelasszié császár Bezawit palotája 
mellől a táj bámulatos panorámájában gyönyörködhe-
tünk. Szállás: Bahir Dar.

4. nap: A Tana-tó kolostoraiban
Egész napos kirándulás a Tana-tó szigetein és kolostorai-
ban. A tavon 37 kisebb-nagyobb sziget található, ezek kö-
zül mintegy harmincon különféle keresztény kolostorokat 
építettek a 11–16. század között. Csodálatos épületek és 
páratlan ikonok között barangolunk, végül kikötünk a 

tó északi partján fekvő Gorgorában, ahol felkeressük a 
Debre Sina Mariam templomot is, mielőtt buszra szál-
lunk, hogy Gondarba utazzunk. Szállás: Gondar.

5. nap: Gondar császári utcáin
Egész napos program Gondarban, „Júda oroszlánja”, 
Fassilides császár fővárosában. A Világörökség részét ké-
pező épületegyüttest 900 méternyi fal övezi, belül cso-
dálatos erődöket és palotákat találunk, melyek a 17–18. 
században épültek. Délután felkeressük Fasilides fürdő-
jét, a Debre Berhan Selassie (a Szentháromság Fényének 
Hegye) katedrálist, valamint Mentuáb anyacsászárnő he-
gyi palotáját. Szállás: Gondar.

6. nap: Keresztül a Simien hegységen
Utunkat lenyűgöző szépségű tájakon folytatjuk a Simien 
hegység területén, 4000 méteres hegyek tövében, égretörő 
hágókon át és ametiszt színű szirtek közötti vízmosások-
ban. A Gondarból Axumba vezető út túránk egyik leg-
megerőltetőbb, de legszebb része. Szállás: Axum.

7. nap: A Frigyláda és az axumi hagyományok
A legendák városa – Axum. Az etióp civilizáció bölcsője, az 

RÉSZLETES PROGRAM

13 nap János pap országában Lalibela sziklatemplomaitól 
a Kék-Nílus forrásvidékéig 
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Bibliai színek – Bodó Gábor képe

*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

CSOPORTVEZETŐ:

Régi Tamás kulturális antropológus, Afrika-kutató

„Etiópia egy olyan hely, ahol a keleti, a nyugati és afrikai civilizációk találkoznak, 
nagyon izgalmas újat létrehozva.”

MIÉRT UTAZZUNK
ETIÓPIÁBA



KORTÁRS MŰVÉSZEK

Lagziban –
 Bodó Gábor képe

Föld alatti kereszténység  – 
Marian Iancau képe

Axumi Királyság politikai hatalmának szimbóluma. A ti-
tokzatos királyságról már a Kr. u. 1. században is megem-
lékeznek a korabeli források. Manapság keveset tudunk a 
helyről, mely az egyik legkorábbi afrikai királyság központ-
ja volt, és a legendák szerint egykoron Sába királynőjének 
székhelye, a kegyes hagyomány szerint pedig a mai napig 
a Frigyláda őrzője. Megtekintjük a hatalmas sztéléket, ill. 
azok maradványait, a monumentális királysírokat, valamint 
a Sioni Szent Mária templomot, ahol az etióp királyok koro-
náit és egyéb kincseit is őrzik. Szállás: Axum.

8. nap: Úton a Geralta-hegységbe
A mai napon Tigré tartomány „szívébe” utazunk. Útközben 
Jehában megtekintjük Etiópia egyik legrégibb szentélyét, 
a mintegy 2500 éves Hold templomot. Estére a Geralta-
hegységbe érünk, hogy itt a csillagfényes afrikai ég alatt, 
semmihez nem hasonlítható hangulatban töltsük az éjsza-
kát. Szállás: Geralta. 

9. nap: Tigray sziklatemplomaiban
Reggel Mekelébe utazunk, közben felkeressük Tigray 
sziklába vágott templomait. Az etióp kereszténység egye-
dülálló alkotásai az ország hagyományos építészetében is 
különleges helyet foglalnak el. Az idő függvényében 2-3 
sziklatemplomot tudunk megtekinteni. Szállás: Mekele.

10. nap: A Takazé-folyó mentén
Etiópia egyik legnagyobb folyójának, a Takazének folyá-

sát követve látványos kanyonokon keresztül érjük el 
Lalibelát. Utunk száraz, ám annál szebb vidéken keresz-
tül, óriás sziklaormok, baobab fák között vezet. Mielőtt 
megpihennénk a szállodánkban, ellátogatunk Yemrehane 
Christos lenyűgöző barlangtemplomába is, mely még a 
Lalibela király előtti időkből való. Szállás: Lalibela.

11. nap: Lalibela földalatti misztériumai
A napot a világ egyik csodájának tartott Lalibela szür-
ke gránitba vájt templomainak meglátogatásával töltjük. 
Mindegyik templom önálló építészeti megoldásokkal 
készült. A 12. században épült „Új Jeruzsálemet” isteni 
sugallatra tervezte a Zagve ház legkiemelkedőbb uralko-
dója, akiről a hely a nevét is kapta. Galériaszerű átjáróival, 
alagútjaival, keskeny folyosóival és fahídjaival azt a be-
nyomást kelti a látogatóban, hogy megtalálta Isten „erős 
várát”. Szállás: Lalibela.

12-13. nap: Az Entoto-hegy és búcsú Afrikától
Reggel visszarepülünk a fővárosba, majd gazdag prog-
ramunk levezetéseképp „megmásszuk” az Addisz Abeba 
felé magasodó Entoto-hegyet, hogy megcsodálhassuk II. 
Menelik császár, Etiópia modernizálója eredeti lakóhá-
zát, valamint – az idő függvényében – Entotto Mariam 
és Entotto Raguel gyönyörű templomait. Este indulás a 
repülőtérre, éjszaka a gépen. Viszlát Afrika!
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A Szent György templomban, Lalibela – 
Marian Iancau képe

A násznép – 
Marian Iancau képe Freskó a Zieg-szigeten, Tana-tó

Az ikonográfiáról lesz időnk beszélgetni – Marian Iancau képe

Halakat a Níluson is árulnak – 
Marian Iancau képe

Liturgiáról liturgiára – Marian Iancau képe

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

NAHOSENAY
NEGUSSIE

(1987)

Negussie a modern etióp 

művészgeneráció egyik 

kiemelkedő alakja, az afrikai 

kortársművészetet bemutató 

kiállítások állandó szereplője. 

Alkotásainak elképzelt, éteri 

világa az boldogság és a derű 

idealizált megjelenítései. 

A harsányan díszített, színekben 

és textúrákban gazdag képek 

szinte pompázatos utópiák 

benyomását keltik, mégis 

szarkasztikusan reflektálnak 

a kortárs etióp társadalom és 

gazdaság problémáira.

Memento – 
Marian Iancau képe



Csak
nőknek

Úton az iráni sivatagban

IRÁN

Minden hagyományos kultúrában 

a férfiak és a nők megtalálhatták a saját tereiket, 

ahol a sajátos élethelyzeteiket, érdeklődéseiket, 

gondolataikat megoszthatták egymással, 

akár meg is oldhatták és könnyebb szívvel 

mehettek vissza a családhoz, a munkához, 

a mindennapokhoz.  

 

Speciális női útjaink a régi értékeket célozzák. 

Nem irányulnak a férfiak ellen, nem irányulnak

általában valami ellen, hanem éppen az ellenkezője.

Szándékunk szerint családos és nem családos, 

idősebb és fiatalabb, dolgozó vagy otthon élő 

hölgyek, lányok, asszonyok egyaránt 

bepillantást kaphatnak a pozitív nőiség 

idegen kultúrákban megjelenő formáiba. 

Megmutatunk zárt látnivalókat, a mindennapi 

életet, az adott térség gondolkodási módjait 

a nőkről, széleskörűen, előítéletektől mentesen.

IRÁNI UTAZÁS
CSAK NŐKNEK



10
nap

2020. 
április 25. – 
május 4.

IRÁN LEGSZEBB ARCAI

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 8 éjszaka szállást középkategóriájú hotelekben reggelivel
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (busz)
• a magyar és helyi csoportvezetők díját
• a csoportos vízumügyintézés díját
• az idegenvezetést 
A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• repülőjegyeket 165 000 Ft*
• illetékeket 85 000 Ft
• vízumdíjat 20 000 Ft
• a sztornóbiztosítást
• belépőket, engedélyeket, borravalókat, egyéb kinti 

költségeket és ezek ügykezelési díját 120 EUR

Egyágyas felár  79 000 Ft

250 000 Ft
programár 20 főtől

1. nap: Isten hozta Iránban! 
Budapestről átszállással Iránba repülünk, érkezés Teherán-
ba éjfél után, transzfer a hotelbe. Szállás: Teherán.

2. nap: Teherán drágakövei 
Pihenés után a nyüzsgő város felfedezését az Észak-Tehe-
rán villanegyedében fekvő Szaádábad paloták bejárásával 
kezdjük. Az utolsó iráni sah és felesége egykori nyári re-
zidenciájának szalonjai ma is korabeli bútorokkal vannak 
berendezve, teraszaikról csodálatos kilátással az Alborz-
hegység hófödte csúcsaira. Meglátogatjuk egy helyi ék-
szerkészítő hölgy stúdióját majd átmegyünk a nemzeti 
ékszermúzeumba, ami egy kisebb csoda. A drágakövek 
zuhataga próbára teszi minden érzékszervünket. A napot 
sétával zárjuk a Tabiat hídon. Szállás: Teherán. 

3. nap: Festmények, villaparkok, 
ékszerek kavalkádja
A napot vásárlással kezdjük, majd a Tajrish bazárban 
barangolunk, és meglessük a helyi nőket vásárlás köz-
ben. Délután egy híres magyar festőnő házába láto-
gatunk, aki megmutatja festményeit és mesél nekünk 
különleges életéről. Ha időnk engedi meglátogatunk 

egy női parkot és utazunk a teheráni metró női szerel-
vényében is, ahol autentikus, olykor megmosolyogtató 
jelenetek szemtanúi lehetünk. Szállás: Teherán.
 
4. nap: A kashani rózsa 
Reggel délnek vesszük az irányt és Kashanba utazunk. 
A sivatagi oázisváros rengeteg meglepetést tartogat, meg-
látogatjuk a bazárt és az egykori fürdőket, eszünk a mezo-
potámiai diziből és veszünk a világhíres kashani rózsavíz-
ből is. Sétát teszünk egy történelmi perzsa kertben, majd 
a Zagrosz-hegység hófedte csúcsai mentén, a Khajou hí-
don átkelve Iszfahánban zárjuk a napot. Szállás. Iszfahán.

5. nap: Iszfahán: egész napos barangolás a 
középkori iszlám építészet remekművei között
Kellemes séták a lenyűgöző paloták, mecsetek, színes 
mozaikcsempék, arany kupolák, faragott minaretek vi-
lágában. Nagy Abbász egykori fővárosa elvarázsolja az 
utazót. Ha időnk engedi, ellátogatunk a „Nyolc Éden-
kert” pavilonba is és teázgatunk a szőnyegbazárban. 
Szállás: Iszfahán.
 

RÉSZLETES PROGRAM
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10 napos különleges program gyönyörű mecsetekkel, drágakövekkel, 
rózsákkal és az iráni mindennapokkal, bennfentes vezetéssel  

A kashani paloták egyikében – 
Reich Erika képe

*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

Csak
nőknek

MEGHÍVÓ IRÁNBA

CSOPORTVEZETŐ:

Reich Erika közgazdász, idegenvezető

„Irán nőként egy  csábítóan bizarr csemege! Minden hölgynek szívből ajánlom, aki értékeli 
a szépet a művészetben, az építészetben, bárhol maga körül vagy a másik nőben.”



KORTÁRS MŰVÉSZEK

VARGA SINAI 
GIZELLA

(1944)

A magyar származású, de 1967 

óta Iránban élő festőnő munkái a 

misztikus múlt történeteit igyekeznek 

megragadni a jelen művészetének 

eszköztárával és a mai világ 

művészének szemén keresztül. Ady 

Endre költészete és a magyarok kelet 

iránti rajongása indította el arra a 

belső utazásra, amelyt végül a perzsa 

történetek és formakincs teljesített ki. 

Élénk, dekoratív képei mellett 

performanszokkal és előadásokkal 

hódol az ősi kelet szelleme előtt.

6. nap: Nain és a Mesr-sivatag hangjai 
Tovább folytatva utunkat a sivatag felé megállunk az 
ezeréves Nain városkában, majd megyünk tovább a Mesr 
sivatagba. Útközben tradicionális textilekkel ismerke-
dünk Mohamadiyeh falvában, majd Garmeh városkában 
elfoglaljuk a szállásnak kialakított szerájt. Itt garantáltan 
felemelő élményben lesz részünk, amiről a hely szelleme 
fog gondoskodni. Lélekterápia és transzcendentális zene 
a sivatagi naplementében. Szállás: Garmeh.

7. nap: Jazd: egy nap a tűzimádók 
oázisvárosában  
Ebben a katartikus hangulatban folytatjuk utunkat Yazd 
felé. Látogatást teszünk a régi városnegyed sikátoraiban, 
a türkiz mozaikcsempékkel díszített Péntek mecsetben és 
a város leghíresebb kertjében. Késő délután teázás és ismer-
kedés a híres jazdi édességekkel. Este megnézzük hogyan 
edzenek az iráni férfiak hagyományos eszközökkel, tradici-
onális zenére. Szállás. Yazd.

8. nap: Perszepolisz és Náqs-e Rosztám, 
az Óperzsa Birodalom világörökségei
Reggel Siráz felé vesszük az irányt. Útközben Perszepo-
liszba, az egykori Óperzsa Birodalom szívébe látogatunk, 
ahol monumentális oszlopok, díszes paloták és templomok 

romjai között sétálgatunk. Ékírásos feliratok mesélnek 
nekünk egy világbirodalom fénykoráról. Később Náqs-e 
Rosztám királysírjait tekintjük meg. Az esti imára érünk 
a rózsaligetek és a költők városába, Sirázba. Szállás: Siráz.

9. nap: Perszepolisz és Náqs-e Rosztám, 
az Óperzsa Birodalom világörökségei   
Reggeli után az Eram kertben sétálunk egyet, majd a 
misztikus, spiráloszlopairól híres Vakil mecsetbe látoga-
tunk el, ami a középkori bazár mélyén fekszik. A leghíre-
sebb perzsa költő, Háfiz hangulatos síremlékéhez zarán-
dokolva megállunk egy pillanatra meditálni. A látogatók 
itt imádkozni szoktak és kívánnak valamit a sírkövet si-
mogatva. Háfiz nemcsak költő volt az irániak szemében, 
hanem spirituális vezető és bölcs jós, akinek a verseskö-
tetét fölcsapják még ma is, hogy kiolvassák belőle a sze-
mélyes jövőt. Sa’adi sírját is meglátogatjuk, majd beülünk 
egy gyönyörű tradicionális teaházba s felolvasunk egy-két 
szép verset mind a két költőtől. Virágok és gyógynövé-
nyek párlatainak kóstolásával és vásárlásával zárjuk a na-
pot. Éjfélkor indulunk a repülőtérre.

10. nap: Hazautazás 
Átszállás után a déli órákban érkezünk Budapestre.
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A lenyűgöző iszfaháni főtéren sok időt töltünk
Oázisok is enyhítik a meleget – 

 Reich Erika képe
Elcsendesedni is lesz időnk – 

V. Miklós képe 

A Jadid-e Abbasi Shah mecsetben

Mélységesen szép színek mindenütt Szerencsés szülők Shirázban

Háfiz sírkertjében, Shiráz

Mesterek – Reich Erika képe

Pékné – Reich Erika képe
Csak nőknek



Hanoi finomságok, Pho és street food felsőfokon

Foodways útjaink kiemelt partnere a

JAPÁN

VIETNÁM

KULTURÁLIS CSÚCSLÁTNIVALÓK, 
KIFINOMULT GASZTRO KALANDOK

Hétköznapok vagy ünnepek, éhesen egyik sem az igazi. 
Lakoma nélkül nincs összejövetel, találkozások nélkül 

pedig nem élhet kultúra. Ételeink ezért egyszerre tükrö-
zik hagyományainkat és jelenünket, ezerszínű étkezési 
kultúránk pedig a legfinomabb módját kínálja a világ 

felfedezésének. Ezt jelenti az Agra Foodways – 
ízleld meg a világot!

FOODWAYS



Irimiás Balázs képe

89

*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

2020. MÁJUS 11–20. 10 NAPFOODWAYS

JAPÁN
10 NAPOS KULINÁRIS ÉS KULTURÁLIS KALANDOZÁS FÖLD ALATTI GOURMET 

PIACOKTÓL AZ UTCAI KIFŐZDÉKEN ÁT A MICHELIN CSILLAGOKIG

Lángolt ramen, tengeri sün, medúza-saláta, kaiseki ryori, grillezett osztriga, 
Kobe steak, fekete szezám, whisky

programár 
14 főtől

1. NAP: BUDAPEST – OSAKA
Elutazás Budapestről, európai átszállással Osaka-ba. Érke-
zés másnap, az esti órákban. 

2. NAP: DÉLUTÁN MEGÉRKEZÜNK 
A KULINÁRIA EGYIK ÁZSIAI FELLEGVÁRÁBA, 
OSAKA-BA
A szálló elfoglalása után ismerkedés a kansai street 
food-dal. Takoyaki és Okonomiyaki a célkeresztben a 
Dotonbori negyedben. Esti séta és bár-mustra Osaka fel-
hőkarcoló-negyedében.  Szállás: Osaka Kyoto.

3. NAP: KYOTO – AZ ARANY, A GÉSÁK 
ÉS A FÜSTÖS RAMEN ESETE A WHISKY-VEL
Ma a Japán kultúra és gasztronómia fővárosába, Kyoto-ba 
vezet utunk. A napot Kyoto éléskamrájában, a Nishiki pi-
acon kezdjük, közben kapunk egy általános bevezetőt a ja-
pán alapanyagokról és elkészítési módokról. A piac végén 
a híres kyoto-i lángolt ramen-t kóstoljuk meg. Japán első 
Whisky lepárló üzemében teszünk egy kóstolóval egybe-
kötött látogatást, majd a tízezer shinto kapu templomát, 
a Fushimi Inari-t látogatjuk meg. 2015-re Japán minden 
rangos versenyen betört az élvonalba, és megszerezte a vi-
lág legjobb whisky-je címet is. Szállás: Osaka Kyoto.

4. NAP: ORGANIKUS EBÉD A HEGYEK KÖZÉ 
REJTETT  MIHO MÚZEUMBAN, ELSŐ SUSHI 
VACSORÁNK
Ki gondolná, hogy a világ magán-múzeumainak gyöngy-
szeme épp a Japán erdők mélyén rejtőzik? Válogatott 
műkincsek, a hegyek közé ékelt üvegpalotában, a Louvre 
bővítését is jegyző építész keze nyomán. A múzeum or-
ganikus éttermében fogyaszthatunk egy könnyű ebédet, 
majd az estét egy történelmi fürdőben tehetjük változa-
tosabbá. Vacsorára a kiváló kyoto-i sushival ismerkedünk 
Pontocho sikátoraiban. Szállás: Kyoto.

5. NAP: KOBE, A JAPÁN SZARVASMARHA 
BIRODALMA
Délelőtt meglátogatjuk Japán egyik leghíresebb késma-
nufaktúráját Osaka Sakai városrészében. A világ mester-
szakácsainak jelentős része rejteget egy japán mester által 
kovácsolt acélt a konyhájában, ezért bátran kijelenthetjük, 
hogy sikerült átmenteni az egykori szamurájkard-ková-
csok örökségét. Felkapaszkodunk a híres Rokko hegyre 
egy libegő kabinjában, hogy Japán legnagyobb fűszer- és 
gyógynövény-kertjében, a páratlan panorámájú Nunobiki 
Botanikus Kertben tegyünk látogatást. Aztán felülírunk 
mindent, amit eddig a steakről gondoltunk. Egy mester-
szakács az orrunk előtt szeleteli fel azt a húst, amiért az 
amerikaiak tömegesen zarándokolnak a szigetországba. 

RÉSZLETES PROGRAM

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA

• 7 éjszaka szállást 4*-os hotelekben reggelivel, 
 2 alkalommal vacsorával, 1 éjszaka szállást 

ryokanban, reggelivel
• a JR vonatbérletet (a szuper expressz használatával)
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat
• minden kiegészítő transzfert (vonat, libegő, hajó)
• a magyar csoportvezető díját

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA

• a sztornóbiztosítást
• opcionális kaiseki vacsorát: 25 000 Ft
• a kóstolások és kiegészítő étkezések személyre szabott 

költségét az egész útra (opcionális): kb. 70-130 000 JPY
• belépők, engedélyek, borravalók, egyéb kinti 

költségek 290 USD

Egyágyas felár  230 000 Ft

REPÜLŐJEGY ILLETÉKKEL

KB. 245 000 FT

ELLÁTÁS

REGGELI, 2 VACSORA

CSOPORTVEZETŐ:  Irimiás Balázs építész, Japán-szakértő

„A japán ételek mindent magukba sűrítenek, amiről a szigetország ismert: 
a hagyományos alapanyagokat és etikettet a nagy műgonddal tervezett, 
kifinomult, és néha extravagáns konyhaművészet emeli magasba.” 

690 000 Ft



Uji - Byodoin templom –
Németh György képe

Hagyományos vendégfogadónkban – 
Dr. Ványi Dóra képe 

Nem csak a földalatti piacokon nehéz eligazodni – 
Dr. Ványi Dóra képe

A Meiji szentélyben, Tokyo
Edo-kori kovácsműhely, Sakai – 

Irimiás Balázs képe

Kaiseki – Dr. Ványi Dóra képe Mesterfogás – Dr. Ványi Dóra képeKortárs látásmód – Dr. Ványi Dóra képe

Kobéban – 
Dr. Ványi Dóra képe Finom kis rizsbor

Itt mit árulnak? Segítünk. – 
Dr. Ványi Dóra képe

9190 Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas

Nem véletlen, a legmagasabb USDA Prime besorolású 
húsnak kevesebb, mint tíz százaléka éri el a legalacsonyabb 
Kóbe marha minősítését. Szállás: Kyoto.

6. NAP: FRANCIA-OLASZ-JAPÁN FÚZIÓ – 
KÉT MICHELIN CSILLAGOS TEÁZÓ
Egész napos városnézés a szamurájok és nindzsák központ-
jában: Kanazawában. Délelőtt Japán leghíresebb kertjé-
ben, a Kenrokuenben sétálunk, majd francia-olasz-japán 
fúziós büfé-ebédünk is lesz a 21. század múzeumában, to-
vábbá zöld tea egy szamuráj egykori rezidenciájában kiala-
kított, két Michelin csillagot érő teázóban. Az estét Japán 
Edo kori kisvárosainak gyöngyszemében, Takayamában 
töltjük, egy pazar hagyományos fürdőszállóban. Szállás: 
Takayama.

7. NAP: TAKAYAMA, A SZAMURÁJOK ESETE 
A HIDA STEAK-KEL, NAGOYA
Takayama, egy eldugott hegyi falu a Japán Alpok vonu-
latai között. A Kobe marha világuralmának egyik legna-
gyobb kihívója a Takayama hegyi legelőin nevelkedett 
Hida marha. A marhát lángolva, sushi formában, vagy 
steak formában is megkóstolhatjuk. Délután átvonato-
zunk ismét az Alpok csúcsai között Nagoya-ba, hogy vi-
lághírű, szénparázson sült, omlós folyami angolnáját is 
felvegyük a kihagyhatatlan étkek listájára. Szállás: Nagoya.

8. NAP: TOKYO FÖLDALATTI PIACAI 
ÉS KOCSMAKULTÚRÁJA
Reggel átvonatozunk az organizált káosz futurista fővá-
rosába, Tokyo-ba. Asakusában nemcsak a legöregebb ala-

pítású buddhista templomot (Senso-ji), de a közelében 
található konyhafelszerelésekre szakosodott városnegyedet 
is alaposan felderítjük, ahol a vörösréz kávékiöntőkön 
át a damaszkuszi pengéjű konyhakésekig mindent meg-
találunk. Aztán a világ legmagasabb műsorszóró tornya, 
a nemrég átadott Tokyo Sky Tree következik. Délután 
Tokyo divat- és szórakozónegyedének, a Shibuya-nak a 
felfedezése következik. Föld alatti gourmet piacok, a mun-
ka utáni stresszoldás tokyo-i lehetőségei, Maid Café, ahol 
a japán pincérnők francia cseléd-kosztümben szolgálják fel 
a ketchup-szivecskés omlettet. Szállás: Tokyo.

9. NAP: TOKYO-I ÖBÖL, HALAKKAL
A világ legnagyobb választékú Tsukiji halpiacán kezdünk, 
ahol a bátrabbak rögtön a legfrissebb sushival egészíthe-

tik ki a reggelijüket. Séta az óriás tonhalak és a tenger 
gyümölcseinek tarka sokasága között. Később hajóra szál-
lunk, hogy átszeljük a tokyo-i öblöt, és megcsodáljuk a 
megalopolisz tengerparti látképét. Az érdeklődők a vilá-
gon egyedülálló virtuális valóság múzeumot is megcso-
dálhatják (előre jelentkezés, opció!). Hazafelé a vezető 
nélküli magasvasút röpít minket, hogy elfogyasszuk bú-
csúvacsoránkat egy tengerre néző felhőkarcoló tetején. 
Szállás: Tokyo.

10. NAP: HAJNALI BIRKÓZÁS ÉS BÚCSÚ 
A SZIGETORSZÁGTÓL
A korán kelő lelkes érdeklődőkkel meglátogatunk egy reg-
geli sumo edzést. Majd indulunk a repülőtérre és búcsút 
intünk a szigetországnak.

FOODWAYSAGRA



A tálalás is mesterség – Dr. Ványi Dóra képe
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*A repülőjegy ára nem garantált, szabad helyek és a jegykiállítás időpontjának függvényében változhat!

Kérjük, keresse fel rendszeresen frissülő weblapunkat és Facebook oldalunkat: agra.hu és facebook.com/agrautazas
A csekély mértékű programmódosítás jogát fenntartjuk!

2020. MÁRCIUS 18-29. 12 NAPFOODWAYS

VIETNÁMI KULINÁRIA 
EGÉSZSÉGES, HAGYOMÁNYOS, ZSENIÁLIS

12 NAPOS GASZTRONÓMIAI KALANDOZÁS A VÖRÖS-FOLYÓTÓL  
A MEKONG-DELTÁIG SOK-SOK KULTURÁLIS LÁTNIVALÓVAL

Bánh Tom, tojásos kávé, mangópuding, Pho, rizstésztabatyu, fúziós királyi konyha  
Hoi An-ban, Lao Cau, rizs, halszósz, zöldfűszerek, banánlevélben grillezett tonhal,  

Com Gá, thai- és khmer fogások, elefántfül-hal

programár 
14 főtől

A PROGRAMÁR TARTALMAZZA
• 8 éjszaka szállást 4*-os hotelekben, reggelivel 
• 1 éjszaka luxus dzsunkán
• a részletes ismertetőben felsorolt programokat, 

belépőkkel
• a főzőiskolát (Hanoi-ban)
• minden szükséges transzfert (busz, hajó, városi 

közlekedés) 
• a magyar csoportvezető díját 
• az idegenvezetést

A PROGRAMÁR NEM TARTALMAZZA
• a sztornóbiztosítást
• a kóstolások és kiegészítő étkezések személyre szabott 

költségét 
• belépőket, engedélyeket: 270 USD
• a vietnámi vízum díját: 15 000 Ft
• opcionális főzőiskolát (Hoi An): 18 000 Ft/fő
• esti robogós városnézést Saigon-ban: 22 000 Ft/fő
Egyágyas felár  230 000 Ft

REPÜLŐJEGY ILLETÉKKEL

KB. 345 000  FT

CSOPORTVEZETŐ:  Gáspár Péter, író, idegenvezető

„Élet a pho levesen túl. Nehéz elképzelni, látni kell, hogy egy ilyen gazdag 
és fordulatos történelmű, zsúfolt és barátságos, paradicsomi klímával megáldott 
országban hány ezer arca lehet a kulináriának.” 

490 000 Ft

1. NAP: HANOI FELÉ
Elutazás dohai átszállással Vietnám északi központjába, 
Hanoiba. Érkezés másnap.

2. NAP: HANOI FINOMSÁGOK
A hotel elfoglalása után belevetjük magunkat a mindig 
nyüzsgő főváros forgatagába. A fontosabb kulturális látni-
valók mellett beavatást nyerünk a vietnámi kávézás titkai-
ba, eljutunk a jeges kávétól (Cá Phé Dá) a tiramisut idéző 
tojásos kávéig (Cá Phé Trúng). Egy különleges desszert-tí-
pus is terítékre kerül, a Che, amely annyira dél-kelet ázsiai 
fejlemény, hogy tisztességesen lefordítani is lehetetlen. A 
„mangópudinggal” (Che Xoái) mindenesetre nem nagyon 
lőhetünk mellé. Szállás: Hanoi.

3. NAP: PHO ÉS STREET FOOD FELSŐFOKON
Első utunk az óváros egyik hatalmas piacára vezet. Majd 
az ébredező Vietnám reggeliző-szokásaival ismerkedünk 
egy helyi kifőzde-utcában, megízleljük a város emblemati-
kus tésztalevesét, a Phot.
Reggeli után felkeressük azt a kis házi tésztaüzemet, ahon-
nan a legkomolyabb hanoi séfek is rendelik éttermükbe a 
főznivalót, ezután hosszú sétára indulunk, többek között 
a főváros két legfontosabb kegyhelyét látogatjuk meg, a 
taoista Quan Than és a buddhista Trán Quoc templo-

mokat. Vacsoránk az egyik legismertebb helyi étteremben 
vár. Szállás: Hanoi.

4. NAP: BEAVATÁS ÉS ELMÉLKEDÉS
Reggeli után a vietnámi gasztronómia gyakorlati részébe 
nyerünk értő beavatást. Segítőnk és vezetőnk a Hanoi fő-
zőiskola munkatársa lesz, aki egy céltudatos piaclátogatás 
után tart bemutatót és mélyebb bevezetőt csapatunknak.
Délután ismét történelmi és kulturális ismereteinket bő-
vítjük. Első látogatásunk a kiemelkedően jó Néprajzi Mú-
zeum, délután egy majd’ ezeréves univerzitásban teszünk 
látogatást. Ezután könnyű sétával készülünk fel a vacsorá-
ra a város francia negyedében, este pedig hagyományos, 
modern, vietnámi és fúziós ételkülönlegességek közül vá-
logathatunk majd. Szállás: Hanoi.

5. NAP: AZ ANANÁSZHEGYEKTŐL 
A KARSZTHEGYEKIG
A korán kelőket ma különleges élmények várják. Hajnal-
ban ellátogatunk a Long Bién nagybani zöldség-, és gyü-
mölcspiacra, délután pedig az ország kétségkívül leglátvá-
nyosabb és legemlékezetesebb természeti attrakciójához, a 
Ha Long-öbölhöz utazunk. Dél körül szállunk dzsunkára, 
hogy egy napot töltsünk a tengeren a romantikus karszt-
formációk között. Szállás: Ha Long-öböl, dzsunka.

RÉSZLETES PROGRAM

HANOI ÉS SAIGONI
KALANDOK



Halong
Fogadalom, ima, vagy ételrendelés? 

Eláruljuk…

Itt a teknőc nagy érték
Francia stílusú épületek

között is sétálgatunk

Ázsia és Európa egy helyen ..édes, vagy só, vagy savanyú…?Főzőiskolai kalandjaink

A Mekong-deltában

Lótuszvirág Búrák csendjePiacon is motorral…?!
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6. NAP: REJTETT FALVAK, KÖZÉPKORI
KIKÖTŐK, KÖZÉP-VIETNÁM
Da Nangba, Közép-Vietnám fővárosába repít minket, 
ahol más kulturális örökség, más gasztronomiai hatások 
várnak ránk, melyet az érezhetően erősebb trópusi behatá-
sok formálnak. Ha időnk engedi, megtekintjük a terrakot-
takészítéséről méltán híres ThoHá-t.

7. NAP: KIFŐZDÉK ÉS MICHELIN CSILLAGOK
Hoi An egy kőhajításra fekszik a tengerparttól, így első 
itteni reggelünkön természetesen egy zajos halpiacon kez-
dünk, majd meglátogatjuk a pompás konyhakertjeiről hí-
res Tra Queb zöldségtermesztő falvát. A zöldésgtermesztő 
falu után visszatérünk Hoi Anba, ahol a környék szinte 
teljes étkezési szortimentjét megismerhetjük egy remek 

piacon. Itt opcionális lehetőségünk nyílik ismét főzni is. 
Később könnyed főzőiskola vár bennünket, amikor visz-
szatérünk Hoi Anba. (opcionális) Ebéd után a történelmi 
kisváros meglátogatása következik. Szállás: Hoi An.

8. NAP: CHAM TEMPLOMOK, 
CSENDES FALVAK
Mivel az egykori Cham birodalom legfontosabb szentély-
körzete, „Vietnám Angkorja”, My Son, csak egy órácskára 
található Hoi An-tól, vétek lenne, ha nem keresnénk fel.
Délután a vidéki élet kerül fókuszunkba. Félnapos kirán-
dulást teszünk a környék legszebb falvába, Cam Namba, 
amit kerékpárral vagy egy helyi motoros-taxis mögé felül-
ve közelítünk meg. Hoi Anba már hajóval, a városka fo-
lyóján, a Thu Bon hátán érkezünk. Szállás: Hoi An.

9. NAP: HO SI MINH VÁROS –
A MODERN VIETNÁM
Reggel a lázadó, mundén, ezerarcú Saigonba repülünk. A 
dél konyhája itt újabb csavarokkal, trópusi gyümölcsökkel, 
erősebb fűszerezéssel fogad. Városnézésünk során az egy-
korvolt francia kormányzói palotát és az Eiffel-iroda által 
tervezett Központi Postahivatalt is felkeressük. Délután az 
egykor különálló városnak számító kínai kolónia, Cho Lon 
kerül terítékre. Szállás: Saigon.

10. NAP: A MEKONG-DELTA MINDEN GYÜMÖLCSE
Ma egész napos kirándulásra indulunk Vietnám éléskam-
rájába, a háromezer kilométernyi csatornával és folyóvíz-
zel ékes Mekong-deltába. Kis szigeteket, vízi falvakat ke-
resünk fel, megnézzük, mi mindent készítenek kókuszból 
és rizsből; kígyópálinkát, longant és rambutánt kóstolunk. 

Este robogótúrán ismerkedünk meg a vietnámi éjszakai 
élettel. Saigonnál jobb helyet erre keresve sem találhat-
nánk. (opcionális) Szállás: Saigon.

11-12. NAP: SAIGON – BUDAPEST
Reggel, búcsúzóul még mindenki ihat egy utolsó jegeská-
vét kint az utcán a kis hokedliken a néniknél. Késő dél-
után indulunk a reptérre és egy időre búcsút intünk Dél-
kelet-Ázsiának.

FONTOS! A Foodways utakra az Agra Classic utak törzsutas rend-
szere nem érvényes így ezen utak esetében kedvezményeket nem áll 
módunkban felajánlani!  Minden Michelin csillagos étterem a foglalási 
lehetőségek függvénye, nem tudjuk garantálni, hogy lesz a megfelelő idő-
pontban hely, de mindent megteszünk érte, hogy a lehető legkorábban 
lefoglaljuk. Kérjük esetleges különleges igényét előre jelezze!

Dr. Ványi Dóra képei



Főzni jó, együtt főzni még jobb!

www.chefparade.hu

HA MÁR RÉGÓTA VÁGYÓDSZ VALAMI  
TÁVOLI HELYRE,  

DE MÉG NEM JUTOTTÁL EL…
HA MÁR JÁRTÁL OTT,  

ÉS SZÍVESEN FELIDÉZNÉD ÚJRA…

A Chefparade Főzőiskola gasztro 
kalandozásra  

hív a nagyvilágba.  
Legyen szó mexikói, japán, thai, indiai, balkán, 

orosz vagy más világkonyháról, biztosan találsz 
kedvedre valót a főzőkurzusaink között.

Három budapesti helyszínen  
és Etyeken várjuk a gasztronómia szerelmeseit, 

egyéni, gyerek és csoportos programokra 
egyaránt. Gyere hozzánk főzni, ismerd meg  

a gasztro-világ sokszínűségét!

4 helyszín 

150 féle tematika

több mint 12 év tapasztalat
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SZEMÉLYRE SZABOTT UTAZÁSA 
ÖSSZEÁLLÍTÁSÁHOZ KERESSE 
MUNKATÁRSAINKAT:

HORVÁTH LÍVIA 
TEL: 06-1-312-5347 
EMAIL: LIVIA.HORVATH@AGRA.HU

PÁNCZÉL ÁGNES 
TEL: 06-1-312-5347 
EMAIL: AGNES.PANCZEL@AGRA.HU

BALLA EMESE 
TEL: 06-1-312-5347 
EMAIL: EMESE.BALLA@AGRA.HU

•  SZEMÉLYES IGÉNYRE, ÍZLÉSRE  
ÉS RITMUSRA SZABOTT EGZOTIKUS 
UTAZÁSI ÉLMÉNYEK BARÁTI  
TÁRSASÁGOKNAK, CSALÁDOKNAK

•  MAGYAR CSOPORTVEZETÕVEL  
VAGY ANÉLKÜL

•  KÖZEPES KOMFORTTÓL A LUXUSIG

•  TETSZÕLEGES DÁTUM ÉS IDÕTARTAM

•  VÁLASZTOTT ÚTITÁRSAK

•  MEGBÍZHATÓ KÜLFÖLDI  
PARTNEREINKKEL EGYÜTTMÛKÖDVE,  
A VÁGYAINAK MEGFELELÕ LEGJOBB 
SZOLGÁLTATÁST BIZTOSÍTJUK  
ÖNNEK ÉS ÚTITÁRSAINAK

Puerto Maldonadoban



IRÁN SZÍNESBEN, PERZSIAI UTAZÁS 
11 napos családi kulturális nagykörút nyáron, Teherántól a sivatagig – 4 fő részére, 
szakértő magyar idegenvezetéssel (Programár: 592 000 Ft + repülőjegy/főtől)

Legjobb: március, április és szeptember, október, de nyáron is szervezhető

Közép-Ázsia egyik legkedvesebb országa, mosolygó mindennapokkal

• bennfentes gasztro élmények • piknik Perszepoliszban 

• szőnyegek, mecsetek, vízipipázás Iszfahánban

PERU
14 napos családi kaland kondorokkal, indián falvakkal, Urubamba-völggyel és 
Machu Picchuval– 5 fős család részére, helyi idegenvezetéssel, emelt szintű szolgáltatá-
sokkal (Programár: 1 150 000 Ft + repülőjegyek/főtől)

Legjobb: egész évben, az Andokban nyáron 

• amazóniai dzsungeltúrák Puerto Maldonadoban • Világörökségek Arequipától 
Cuscóig • Moray lovas program • exkluzív Machu Picchu élmények

KELET-TIBET ÉS NYUGAT-
SZECSUÁN HEGYI ÖSVÉNYEIN
20 nap régi- és modern városok, buddhista kolostorok, 
magas hegyek és mélyzöld völgyek között – 2 fő 
részére, szakértő magyar idegenvezetéssel, privát 
szolgáltatásokkal  (Programár: 2 700 000 Ft + 
repülőjegy/főtől)  – 7 fő részére szakértő magyar 
idegenvezetéssel, privát szolgáltatásokkal  
(Programár: 1 200 000 Ft + repülőjegy/főtől)

Legjobb: május, június és szeptember, október

• Chengdu nagyvárosi fényei

• Kham kiemelkedő tibeti buddhista kolostorai

• Magashegyi tavak és a Himalája keleti vonu-
latai

• Ya’an különleges zöld teája

DÉL-KÍNA – LAOSZ – KAMBODZSA
15 napos, három országon átívelő privát út  
Hongkongtól Angkorig – 4 fő részére, szakértő 
magyar idegenvezetéssel, privát szolgáltatásokkal  
(Programár: 1 100 000 Ft + repülőjegyek/főtől)

Legjobb: október, november és február, március 

•Tea- és rizs túra Longji teraszain 

• Hajózás a Li-folyón  

• a déli Selyemút régi városai 

• Xishuangbanna és a laoszi határ felfedezetlen 
vidékén

• Angkor és a khmer spirituális művészet 

• exkluzív hotelek, különleges gasztronómia
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Személyre szabott utazások  
Válogatás a 2019-ban szervezett privát útjainkból

Szívesen utazna, de az út meghirdetett időpontja 
nem jó Önnek, vagy szűkebb körben, családjával, 
baráti társasággal, illetve munkatársaival szeretné 
átélni az egzotikus utazás élményeit? Ajánljuk a 
személyre szabott útjainkat magyar csoportvezető-
vel vagy anélkül, az Ön egyéni igényeire szabva. A 
vágyainak megfelelő legjobb szolgáltatást nyújtjuk 
Önnek. 

Az elmúlt 21 évben több száz csoportot indítottunk. 
A szervezett társasutak mellett – egyéni igényekre 
szabott – családi, baráti és céges utazásokat, nyaralá-
sokat szerveztünk több tucat országba. 

A személyes beszélgetésünkön felmérjük az Ön 
igényeit, vágyait, hogy álmait valósággá változtathas-
suk, hogy az utazása minden pillanatát, az egyszeri 
élményeket örök élményként élhesse meg. Levesszük 
a válláról a szervezés terhét, hogy idegeskedés helyett 
csak az élményekkel, megélt örömökkel foglalkoz-

hasson. Semmit sem bízunk a véletlenre, a legkisebb 
részletekkel is foglalkozunk.

Előzetes kutatást végzünk, kidolgozott forgatóköny-
vet készítünk, minden eshetőségre felkészülünk. 
Megérteni, megszervezni – hisszük, hogy az alapos 
tervezés és gondos előkészítés a hatékony, élmény-
központú utazásszervezés feltétele, s teljes felelőssé-
get vállalunk a lebonyolításért is. 

Háttérben maradva, de mindenhol és minden várat-
lan helyzetben ott vagyunk Ön mellett az út során – 
levesszük Önről a családfő, csoport- vagy cégvezető 
felelősségét. Ön arra figyelhet, akik és amik igazán 
fontosak. Ezt jelenti a személyre szabott, privát 
utazás kiváltsága és luxusa. Kérjen tőlünk ajánlatot. 
Nagy öröm számunkra, ha az igényeinek megfelelő 
legjobb utat szervezhetjük meg Önnek, ha örök 
élményeihez hozzájárulhatunk.
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Az árak valósak, de az adott utakra akkor voltak érvényesek, itt 
csak példaként tüntetjük fel.  Kérésénél az igényeinek megfelelő 
legkedvezőbb ajánlatot állitjuk össze Önnek.

1 – Lijiang, Dél-Nyugat Kína 
2 – Machu Picchu, Peru 
3 – Guilin, Dél-Kína 
4 – Kham, Kelet-Tibet 
5 – Iszfahán, Irán



ÍZELÍTŐ 2020 FEBRUÁRJÁBAN 
MEGJELENŐ KATALÓGUSUNKBÓL

2020. 
október

Foodways Kína ízei Kantontól 
Shanghaig, NAGY DÁVID

2020. 
november

Szudán ismeretlen piramisai, 
KIRÁLY ATTILA 

2020. 
október

Vadregényes Dél-Kína,
KALOCSAI SÁNDOR

2020. 
szeptember

Vietnám és Sapa hegyi törzsei, 
GÁSPÁR PÉTER 
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2020. 
október

Japán rejtett arcai,
IRIMIÁS BALÁZS 

Dél-kínai keverék

Friss útjainkat egész évben keresse a weben agra.hu és facebook.com/agrautazas

2020. 
július

Keresztül a Kaukázuson
(Örményország – Grúzia – Azerbajdzsán), 

PARLAGI GÁSPÁR

2020. 
szeptember

Eltűnt királyságok Kis-Ázsiában 
(Észak-Mezopotámia – Kelet-Anatólia – 

Pontusz), PARLAGI GÁSPÁR

2021. 
március

Foodways Az argentin borút 
és Patagónia legszebb vidékei,

BENCZE PÉTER
FOODWAYS

FOODWAYS



UTAZÁSI FELTÉTELEK
1. Az AGRATRAVEL Kft. által szervezett utazásokra, nyúj-
tott utazási szolgáltatásokra a felek által kötött eseti Utazási 
szerződésekben meghatározottakon túl, illetve emellett a 
Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), az 
utazási szolgáltatásokra vonatkozó szerződésekről, különö-
sen az utazási csomagokra és az utazási szolgáltatásegyüttesre 
vonatkozó szerződésekről szóló 472/2017. (XII.28.)  Korm. 
Rendelet (a továbbiakban: R.), a szolgáltatási tevékenység 
megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 
2009. évi LXXVI. törvény, az utazásszervező és-közvetítő 
tevékenységről szóló 213/1996. (XII.23.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Utevr.), továbbá jelen utazási feltételekben 
foglaltak az irányadók.

2. Az AGRATRAVEL Kft. (AGRATRAVEL Utazásszerve-
ző Kft. – székhely, telephely és levelezési cím: H–1111 Bu-
dapest, Bartók Béla út 20. III. emelet, 3. ajtó, telefonszám: 
+36/1 312 53 47, e-mail: info@agra.hu, honlap: www. agra.
hu, a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság nyilvántartásában 
cégjegyzékszám: Cg.01- 09-732280, adószám: 13380333-2-
42; Utevr. szerinti nyilvántartásba vételi szám: U-000613) és 
az Utas között az R. szerinti szerződés (jelen okiratban: Uta-
zási szerződés) a felek között írásban jön létre. Felek közötti 
írásbeli szerződésnek minősül az is, ha az utazás konkrét fel-
tételeit tartalmazó ajánlatot az Utas írásban elfogadja, az uta-
zást konkrét tartalommal megrendeli vagy ezzel egyenértékű 
írásbeli nyilatkozatot tesz. Az AGRATRAVEL Kft-t csak az 
Utazási szerződés létrejöttét, és amennyiben az Utazási szer-
ződésben előleg fizetése kerül előírásra, az előleg határidőben 
történő megfizetését követően terhelik kötelezettségek. Az 
Utazási szerződés, valamint annak mellékletei tartalmaznak 
minden lényeges, valamint jogszabályok által meghatározott 
rendelkezést, adatot, információt, egyéb tartalmi elemet. Az 
utazásszervező felelős az utazási szerződésben foglalt vala-
mennyi utazási szolgáltatás megfelelő teljesítéséért.

Az utazási szerződés függetlenül attól, hogy az utazási szol-
gáltatásokat az utas valamely harmadik személy javára ren-
deli meg, (függetlenül attól, hogy a szerződő fél rendelkezik 
–e a harmadik személy részéről felhatalmazással), az utazási 
szerződés az AGRATRAVEL Kft. és az utazási szerződést 
aláíró személy között jön létre. Amennyiben az utas az Uta-
zási szerződést a saját nevében, de más javára köti, a szerző-
désben vállalt kötelezettségek az aláírót terhelik és a jogok a 
harmadik személyt illetik meg.

3. Az adott utazás időtartamát, az egyes részszolgáltatások 
meghatározását és minőségét az AGRATRAVEL Kft. által 
az adott utazásra vonatkozóan kiadott utazási ajánlat és 
tájékoztató tartalmazza. Az utazási ajánlatban, a részletes 
utazási programban és az utastájékoztatóban foglaltak az 
Utazási szerződés elválaszthatatlan részét képezik, különös 
tekintettel a részvételi díjban benne foglalt programokra és 
a részvételi díjban nem szereplő külön felszámításra kerülő 
díjakra. A szerződésben szereplő utazási ajánlatban történő 
változásról az AGRATRAVEL Kft. írásban köteles tájékoz-
tatni az utast. Az AGRATRAVEL Kft. azonban fenntartja 
a jogot arra, hogy az utazás programját és/vagy a korábban 
lekötött szolgáltatásokat időközben módosítsa, amennyiben 
az utazással érintett országokban, helyszíneken, illetve lekö-
tött szolgáltatásokat nyújtó szolgáltatóknál bekövetkezett 
előre nem látható változások miatt az utazás, illetve lényeges 
pontjai megvalósításának érdekében szükséges, vagy azt az 
AGRATRAVEL Kft. szükségesnek tartja. Ezen módosítá-
sok miatti rendkívüli költségeket, amennyiben azok jelen 
szerződés 5. pontjában felsorolt költségkategóriákba tartoz-
nak, az utas viseli, továbbá az utas nem léphet fel igénnyel 
az AGRATRAVEL Kft-vel szemben a módosítás miatt, az 
AGRATRAVEL Kft. ezen módosítások nem minősülnek 
szerződésszegésnek, hibás teljesítésnek.

4. Az utas az utazás megrendelésével egyidejűleg részvételi 
díj előleget, valamint az útlemondási biztosítás díját köteles 
megfizetni. A fizetendő részvételi díj előleg az Utazási szer-
ződés alapján fizetendő, kedvezmények nélküli részvételi díj 
40%-a. Az Utazási szerződés az előleg és az útlemondási biz-
tosítás díjának megfizetésével lép hatályba, és az utas hatály-
balépéskor kerül felvételre az utaslétszámba. A megfizetett 
előleg és útlemondási biztosítási díj garantálja, hogy az ily 
módon lefoglalt helyeket, szolgáltatásokat az utazási iroda 
más utasnak nem értékesíti. A teljes programár és a meg-
rendelt kapcsolódó szolgáltatások teljes díja megfizetésének 
határideje az utazás megkezdése előtt 30 nappal esedékes (ki-

véve, ha az utazás jellegénél fogva a külföldi közreműködővel 
kötött szerződés alapján igazoltan, ennél korábbi teljesítésre 
van szükség). 

Az Utas tudomásul veszi, és elfogadja, hogy az ajánlatban, 
illetve az utazási szerződésben meghatározott programár 
nem tartalmazza a program megvalósítása során szükségesen 
felmerülő, és helyben fizetendő belépők, engedélyek, egyéb, 
a program megvalósíthatóságához szükséges hivatalos, és/
vagy helyben szokásos, társadalmilag elfogadott költségeket 
(beleértve az úgynevezett „borravalókat” is), illetve az azok-
hoz kapcsolódó ügykezelési és adminisztrációs díjat, amelyek 
befizetése a programon való részvételhez szükséges. 

Az utas az utazási szerződést az alábbi feltételekkel mond-
hatja fel. Ha az utas az utazási szerződést legkésőbb az utazás 
megkezdése előtt 61 napig felmondja, akkor a teljes befize-
tett részvételi díjösszeget visszakapja. Egyebekben, ha  az 
utas nem az utazásszervező terhére eső okból vagy a R. 8. 
§ (2) bekezdés és (3) bekezdés a) pontja szerint, illetve jelen 
utazási feltételek  5. vagy 9. pontjában foglaltakra tekintettel  
mondja fel a szerződést, köteles az utazásszervezőnek a rész-
vételi díj százalékában kifejezett bánatpénzt fizetni az alábbi-
ak szerint: az utazás megkezdését megelőző 60–35 nap közé 
eső felmondás esetén, szálláshely (apartman) igénybevétele 
esetén 60 - 45 nap közötti felmondás esetén a teljes részvételi 
összegre vetített 10%-nak megfelelő; 35 (illetve szálláshely 
igénybevétele esetén 45)–16 nap közötti felmondás esetén a 
teljes részvételi összegre vetített 70%-nak megfelelő ; 15–0 
nap közötti felmondás  esetén a teljes részvételi összegre ve-
tített 100 %-nak megfelelő összeget. Ha az utazási szerződés 
az utazás megkezdése előtt 60 napon belül kerül megkötésre, 
az utast felmondása  esetén ugyanezen fizetési kötelezettség 
terheli, ugyanezen határidők figyelembevételével. Az Utazási 
szerződésben 60 napnál korábbi határidő az utas felmondá-
sára  csak akkor határozható meg, ha a külföldi közreműkö-
dő az elállásra 60 napnál korábbi határidőt kötött ki. 

5. Meghirdetett áraink EURO/HUF 330, USD/HUF 295 
árfolyamig érvényesek. Az utazás konkrét díját, költségét 
felek az Utazási szerződésben forintban rögzítik. Ameny-
nyiben az utas a szerződés szerinti díjat nem forintban, 
hanem más devizában utalja, köteles gondoskodni arról, 
hogy a szerződés szerinti díj teljes egészében jóváíródjon 
az AGRATRAVEL Kft. számláján, azaz az utas köteles 
AGRATRAVEL Kft. bankjánál, mint fogadó banknál fel-
merülő költségekkel növelt összeget utalni. Amennyiben az 
AGRATRAVEL Kft. fogadó banki számláján fenti okból a 
szerződéses összegnél kisebb összeg kerül jóváírásra, az utas 
az AGRATRAVEL Kft. felhívására köteles 5 munkanapon 
belül a szerződés szerinti összegre kiegészíteni az utalt össze-
get. Az AGRATRAVEL Kft. fenntartja a jogot, hogy mind a 
meghirdetett, mind az Utazási szerződésben meghatározott 
árak esetében azokat egyoldalúan módosítsa, illetve a vele 
szemben érvényesített költségnövekedést az utasra áthá-
rítsa. Az Utazási szerződés megkötése után a részvételi díj 
legkésőbb az utazást megelőző 20. napig kizárólag: i) a sze-
mélyszállítás árának az üzemanyag vagy egyéb energiaforrás 
költségeinek növekedése miatt; ii) az utazási szolgáltatásra 
vonatkozó szerződésben vállalt részszolgáltatásokkal kap-
csolatos, a teljesítésben közvetlenül részt nem vevő harmadik 
felek által kivetett adó, illeték, és egyéb kötelező terhek (így 
különösen üdülőhelyi díj, horgonyzási díj, repülőtéri illeték) 
emelkedése miatt iii) az adott utazási szolgáltatás esetében 
irányadó devizaárfolyamok változása miatt, módosítható, a 
költségnövekedés arányában. A díjemelés indokát és mérté-
két az iroda az utassal írásban közli legkésőbb 20 nappal az 
utazási szolgáltatás megkezdése előtt. 

Ha az utazási csomag megkezdése előtt az AGRATRAVEL 
KFT rajta kívülálló okok miatt kénytelen megváltoztatni 
az adott utazási csomag fő jellemzőjét vagy az i-iii pontok 
szerint árat emel, úgyszintén, amennyiben a szerződésben 
meghatározott minimum létszámot nem éri el a jelentkezők 
száma, díjemelésre tesz javaslatot és írásban tájékoztatja en-
nek tényéről az utast. Amennyiben a díjemelés meghaladja a 
8%-ot, az utas az AGRATRAVEL Kft. által megadott ha-
táridőn belül (visszajelzési határidő megadása hiányában is 
legfeljebb 3 munkanapon belül) köteles írásban nyilatkozni, 
hogy a változást elfogadja, vagy bánatpénz megfizetése nél-
kül felmondja  a szerződést. Ha az utas a megadott határidőn 
belül az utas írásban nem nyilatkozik, az AGRATRAVEL 
Kft. az addig felmerült vissza nem téríthető díjak levonásával 
jogkövetkezmények nélkül elállhat a szerződéstől és az utas-
sal 15 napon belül elszámol. Az utazásszervező egyebekben 

fenntartja magának utazási szerződésre vonatkozó feltételek 
nem jelentős mértékű módosításának jogát, amely módosí-
tásról az utast a jogszabályok által előírt módon tájékoztatja. 

6. Az utas jogosult legalább 30 (harminc) nappal az utazás 
tervezett indulása előtt az utazási szerződésben megjelölt 
utazásban való részvétel jogát, saját költségére, harmadik 
személyre átruházni, és köteles erről írásban, tartós adat-
hordozón az AGRATRAVEL Kft –t egy munkanapon be-
lül értesíteni. Az értesítés elmulasztásának vagy késedelmes 
teljesítésének minden következményét és költségét az utas 
köteles viselni. Az átruházást követően az Utazási szerződés-
ből eredő további kötelezettségek teljesítéséért, valamint az 
átruházásból fakadó igazolt többletköltség megfizetéséért az 
utas (átruházó) és az átvevő (új utas) egyetemlegesen felel. Az 
utas azonban csak olyan személyre ruházhatja át az utazás-
ban való részvétel jogát, aki megfelel az utazási szerződésben 
meghatározott utazási feltételeknek. Abban az esetben, ha 
az utazás célországába való belépéshez vízumra van szükség, 
az átruházás és az AGRATRAVEL Kft. erről való értesítése 
legkésőbb olyan időpontban történhet meg, hogy a vízum 
megszerzéséhez és a repülőjegy átírásához a még hátralévő 
idő elegendő legyen. Az utas köteles ebben az esetben az át-
ruházás előtt ezen kérdésekről az AGRATRAVEL Kft –től 
tájékoztatást kérni, amely kötelezettség elmulasztásából, 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő minden következményt 
az utas visel. Amennyiben a vízum megszerzésére, és/vagy 
a repülőjegy megszerzésére/átíratására a hátralévő idő már 
nem elég, erről az AGRATRAVEL Kft. tájékoztatja az utast, 
és ebben az esetben az átruházáshoz az AGRATRAVEL Kft. 
nem járul hozzá. Az utas tudomásul veszi, hogy a szerződéses 
joga fentiek szerinti átruházása esetén, amennyiben az uta-
záshoz részére egyén repülőjegy igénylés történt (tehát nem 
csoportos repülőjegyről van szó), az új utas részére az átruhá-
záskor aktuális áron új repülőjegyet kell vásárolni, melynek 
költségei, valamint az átruházásból eredő egyéb esetleges 
költségek megfizetése, veszteségek viselése az utast terhelik.

7. Az AGRATRAVEL Kft. legkésőbb az utazás megkezdé-
se előtt 20 nappal írásban tett nyilatkozattal, a vonatkozó 
jogszabályi rendelkezések szerinti feltételekkel elállhat az 
utazási szerződéstől. 

8. Az utas az utazás megkezdése előtt az utazási szerződést 
írásban tett nyilatkozattal bármikor felmondhatja, azonban 
meg kell fizetni az AGRATRAVEL Kft. részére az arányos 
munkadíjat, és felmerült költségeket, valamint a 4. szerinti 
bánatpénzt. Ha az utas azért mondja fel a szerződést , mert az 
utazás összértékére vetített részvételi díj emelkedésének mér-
téke meghaladja a 8%-ot, vagy az iroda az utazási szerződés-
ben foglaltakat lényegesen módosítani kívánja, ill. a program 
lényegesen megváltozott, az utast a jelen utazási feltételekben 
megjelölt jogszabályok szerinti jogosítványok illetik meg. 
Amennyiben az áremelés mértéke legfeljebb 8%, az utas csak 
bánatpénz megfizetésével mondhatja fel a szerződést..

9. Ha az úti cél vagy az ahhoz vezető útvonal olyan terüle-
tet érint, amely – az utazási szerződés megkötését követően 
– a külpolitikáért felelős miniszter által vezetett központi 
államigazgatási szerv honlapján kifejezetten az „utazásra 
nem javasolt” utazási célországokat és térségeket megjelölő 
felsorolásba a jelentkezést követően felvételre kerül, az uta-
zásszervező azonos, vagy magasabb értékű helyettesítő szol-
gáltatást nyújt. Ha a helyettesítő szolgáltatás az eredetinél 
alacsonyabb értékű, az utazásszervező a díjkülönbözetet az 
utasnak megtéríti. Amennyiben az utazásszervező helyette-
sítő szolgáltatás nyújtására nem képes vagy azt az utas nem 
fogadja el, az AGRATRAVEL Kft. az utas által befizetett 
részvételi díjat visszafizeti a 11. és 13. pontban foglaltak fi-
gyelembe vételével.

10. Amennyiben az utas a megajánlott részletfizetési le-
hetőséget választja, az alábbi határidőket kell figyelembe 
vennie: Előlegként a programár 40%-a kerül befizetésre a 
megrendelő beérkezését követő 8 munkanapon belül. Az 
utazás megkezdése előtti 30. napig a fennmaradó összeget, 
tehát a teljes részvételi díjat kell megfizetni. A fenti határ-
idők elmulasztása esetén az iroda a Ptk. szerinti késedelmi 
kamatot számíthat fel, illetve az utast a 4. pontban említett 
időhatárok szerinti bánatpénz levonása mellett az utazásból 
kizárhatja (rendkívüli felmondás). Csoportos utazások eseté-
ben a légitársaságok kiköthetnek azonnali előlegfizetési köte-
lezettséget, amely összeg vissza nem téríthető. Ilyen esetben 
az AGRATRAVEL Kft. egyedi részletfizetési konstrukciót 
kénytelen alkalmazni.

11. Az utas tudomásul veszi, hogy repülővel történő utazás 
esetén az adott légitársaság utazási feltételei érvényesek, az 
esetleges késésekért, járat-, ár-, menetrend-, repülőgéptípus-, 
vagy légitársaság változásért az AGRATRAVEL Kft –t fe-
lelősség nem terheli. Ha az AGRATRAVEL Kft. az utazás 
lebonyolítására légitársaságot vesz igénybe, felelősségére a 
2005. évi VII. törvénnyel kihirdetett Montreali Egyezmény, 
a visszautasított beszállás, a légi járatok törlése, vagy hosz-
szú késése esetén a 261/2004. EK rendelet, valamint a légi 
személyi szállítás szabályairól szóló 25/1999. (II. 12.) Korm. 
rendelet rendelkezései az irányadók. Az utas tudomásul veszi, 
hogy az AGRATRAVEL Kft. a repülőjegy, és utazási cso-
mag megvásárlásával a repülőgépen ülésfoglalást nem tudja 
garantálni, csak kategóriát (foglalási osztályt), így az utasok 
ülésfoglalásra vonatkozó kéréseit az AGRATRAVEL Kft. 
nem köteles teljesíteni.

Bizonyos szolgáltatások esetén – pl. egyéni repülőjegyfoglalás, 
Inka ösvény és egyéb személyhez vagy dátumhoz köthető 
belépőjegyek, vízumdíjak esetén az adott szolgáltató fizetési 
és lemondási feltételei az irányadóak, mely szerint a megren-
delés után ezen szolgáltatások nem lemondhatóak, összegük 
100 %-ban nem visszatéríthető abban az esetben sem, ha 
egyébként az utas olyan időben mondja fel a szerződést , 
amikor bánatpénz fizetésére nem köteles.  

12. Autóbuszos utazás esetén, ha az utazás időtartama alatt 
közlekedési, vagy technikai okok miatt (műszaki meghibá-
sodás, időjárási-, útviszonyok-, határátlépés…) jelentős késés 
következik be, ezért az AGRATRAVEL Kft. nem tehető fe-
lelőssé. Ilyen helyzetekben az AGRATRAVEL Kft., ameny-
nyiben erről tudomása, és a helyzetre lehetősége van ráhatni, 
minden szükséges intézkedést megtesz az akadály elhárítása 
érdekében.

13. A szolgáltatás lehetetlenülése esetén az AGRATRAVEL 
Kft. utazásszervezői tevékenységével kapcsolatos polgári jogi 
felelősségi szabályok (Ptk. 6:248§) alkalmazása során a vis 
maior helyzetek, így különösen a sztrájk-, háborús- és po-
litikai konfliktus a közveszély, katasztrófa, terrortámadás, 
nemzetközi embargó valamint a légitársaságok által egyol-
dalúan kikötött és érvényesített felelősségi korlátozása a Ptk. 
6:248§(1)c. bekezdésbe tartozó olyan lehetetlenülési oknak 
minősülnek, amelyért egyik fél sem felelős, és mindkét fél 
érdekkörén kívül merül fel. Így felek az ilyen esetekben 
a hivatkozott jogszabályhely szerint kötelesek elszámolni 
egymással, melynek értelmében az AGRATRAVEL Kft-t 
az elvégzett munka és költségei fejében a díj arányos része 
illeti meg.

14. Az AGRATRAVEL Kft. a nem-, illetve hibás teljesíté-
sért, illetve szerződésszegésért való felelősségét kizárja és az 
utas nem jogosult kártérítésre ha: , a) a szerződésszegés az 
utasnak róható fel vagy b) a hibák olyan harmadik személy 
magatartására vezethetők vissza, aki az utazási csomagra, 
utazási szolgáltatásra vonatkozó szerződésben foglalt utazási 
szolgáltatás teljesítésével nincs kapcsolatban, és a szerződés-
szegést az utazásszervező ésszerű, elvárhatóság mellett sem 
láthatta előre, vagy elháríthatatlan volt, vagy c) elháríthatat-
lan, rendkívüli körülmények miatt következett be.  

15. Nincs mód a részvételi díj leszállítására, ha az utas vala-
mely szolgáltatást saját elhatározásából vagy az érdekkörében 
felmerült okból nem vett igénybe. 

16. Az utas az AGRATRAVEL Kft. által az utazási szolgál-
tatásra vonatkozó szerződésben vállalt szolgáltatásával kap-
csolatos kifogását köteles haladéktalanul az utaskísérővel, 
annak hiányában a helyszíni szolgáltatóval közölni. A közlés 
késedelméből eredő kárért az utas felelős. Az utaskísérő kö-
teles közreműködni a kifogásnak a helyszíni szolgáltatónak 
történő bejelentése során. Az utaskísérő az utas bejelentését 
köteles jegyzőkönyvbe foglalni és ennek egyik példányát az 
utasnak átadni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell, hogy az 
utas a panaszát a helyszíni szolgáltatónak is bejelentette. Az 

utaskísérő köteles az AGRATRAVEL Kft-t haladéktalanul 
tájékoztatni, továbbá a szükséges intézkedéseket haladékta-
lanul megtenni. Utaskísérő hiányában – amennyiben a helyi 
szolgáltató a panaszt nem orvosolta – az utas azt az utazási 
irodát köteles tájékoztatni, amelyet az AGRATRAVEL Kft. 
az általa kiadott részvételi jegyen megjelölt.

17. Az utazás során az utasnak nem felróható okból bekö-
vetkező, a szerződési feltételektől eltérő teljesítés esetén az 
utas kártérítési igénnyel nem léphet fel. Az utazásszervező 
azonban legfeljebb az utazási szolgáltatás/utazási csomag tel-
jes részvételi díjának háromszoros összegig terjedően köteles 
kártérítésre, az ezt meghaladó mértékű kártérítésért az uta-
zásszervező a felelősségét kizárja. Ez a korlátozás nem terjed 
az személyi sérülésre, illetve a szándékosan vagy súlyos gon-
datlanságból utazásszervező által okozott kárra. 

18. Az utazás során az utas által harmadik személynek oko-
zott kárért az utas közvetlenül tartozik felelősséggel.

19. Az AGRATRAVEL Kft. – az utas megbízása alapján – 
megköti az UNIQA Biztosító Zrt. megrendelt módozatú 
baleset-, betegség- és poggyászbiztosítását. A megjelölt bizto-
sítóval szemben érvényesíteni kívánt kártérítési igény esetén 
a kárt megfelelően igazolni kell (jegyzőkönyv, feljelentés, 
stb.). Az utasnak a biztosítás keretében meg nem térült kára 
tekintetében az R. és a Ptk. szabályai az irányadóak. Az uta-
zás során felmerült kárt az AGRATRAVEL Kft. csoportkí-
sérőjével közölni kell, aki az utas felkérése esetén a káreset 
igazolásához és a kártérítési igény érvényesítéséhez megfelelő 
segítséget nyújt.

20. Az utas érdekkörébe tartozó kérdés, hogy gondoskodjon 
az utazásra (is) érvényes betegség-, baleset-, és poggyászbiz-
tosítás meglétéről. Amennyiben az utas nem rendelkezik a 
fentiek szerinti megfelelő biztosítással, minden ebből ere-
dő kárt, jogkövetkezményt maga visel. Minden általunk 
szervezett útra ajánlott az UNIQA Biztosító Zrt. betegség, 
baleset- és poggyászbiztosítása. Az általunk szervezett utak-
ra az utast utazásképtelenség esetére (storno biztosítás) az 
UNIQA Biztosító Zrt. biztosítja. Ezen szerződés értelmé-
ben abban az esetben terjed ki a biztosító kockázatviselése 
az utazási szerződésben utasként megjelölt természetes sze-
mélyekre, ha az adott biztosítási termékre vonatkozóan az 
utazási szerződésben feltüntetett biztosítási díj a foglalással 
egyidejűleg hiánytalanul megfizetésre került. A Biztosító 
kockázatviselése utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás 
vonatkozásában az utazási szerződés megkötésével egyidejű-
leg, de legkorábban a biztosítási díjnak az AGRATRAVEL 
Kft. vagy megbízottja felé történő megfizetését követően 
kezdődik meg. Az utazásképtelenségre vonatkozó (storno) 
biztosítás részét képezik az Utazásképtelenségre vonatko-
zó biztosítási szerződés általános szerződési feltételei. Az 
utazási szerződés feltételeinek elfogadásával egyidejűleg az 
utazási szerződés szerződője nyilatkozik arról, hogy a bizto-
sítási feltételeket megismerte és az abban foglaltakat magára 
és az utasokra vonatkozóan kötelezőnek fogadja el. Az uta-
zásképtelenségre vonatkozó biztosítási szerződés feltételei 
a www.agra.hu honlapon és az Utazásszervező irodájában 
megtalálhatóak. Egyéni utazások esetén a repülőjegyekre 
külön utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás köthető. Az 
AGRATRAVEL Kft. vagyoni biztosítékát nyújtó szervezet 
neve: Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe., 
elérhetősége: (1139 Budapest, Váci út 99.; telefonszáma: +36 
1 4601400; levelezési cím: 1426 Budapest, Pf. 153.) köt-
vényszáma: 990 0000207, mely fedezetet nyújt a felmerült 
károkra és egyéb azzal összefüggő költségekre, az utazási 
vállalkozások 213/1996 (XII. 23) kormányrendelet szerinti 
kezesi biztosításának tárgyában, az egész világra hatállyal, és 
nemzetközi tevékenységre vonatkozik.

21. Az utas poggyászának őrizetéről, felügyeletéről az utazás 
során saját maga gondoskodik, kivéve, ha azt továbbszállítás 
vagy megőrzés céljából az AGRATRAVEL Kft. vagy megbí-
zottja írásbeli átvételi igazolással átvette.

22. Az AGRATRAVEL Kft. jelentkezéskor tájékoztatja az 
utast arról, hogy az utazáshoz szükséges okmányokat az utas 
vagy megbízásából az iroda szerzi-e be, tájékoztatja továbbá 
az egyes adatszolgáltatási határidőkről is, melyek elmulasztá-
sa esetén az utazás az utasnak felróható okból meghiúsultnak 
tekintendő.

23. Az utas az utazás során köteles az utazásra vonatkozó ha-
tályos magyar, és az utazással érintett országok által előírt jog-
szabályi előírásokról kellő időben előre tájékozódni és azokat 
betartani (különösen: útlevélre, annak érvényességi idejére, 
vízumra, vámra, devizára, vonatkozó, valamint egészségügyi 
és egyéb szabályokat). Az utas felelősségi körébe tartozik 
különösen, hogy az utazáskor rendelkezzen olyan útlevéllel, 
egyéb kiutazási okmánnyal, amelynek érvényességi ideje az 
utazás megkezdésének napjától számítottan legalább fél év, 
vagy amennyiben az adott, utazással érintett országban ennél 
hosszabb az előírt érvényességi idő, akkor ennek megfelelő ér-
vényességű kiutazási okmányokkal. A jogszabályok, előírások 
be nem tartása vagy megszegése miatt keletkezett károk és 
többletköltségek az utast terhelik. Amennyiben az utas a jog-
szabályok egyéb előírások megsértése miatt nem vehet részt az 
utazáson, az AGRATRAVEL Kft. jogosult vele szemben a tel-
jes részvételi díjat érvényesíteni, mint bánatpénzt. Ha az utas 
az AGRATRAVEL Kft. munkatársaival, megbízottaival vagy 
az utastársaival szemben olyan magatartást tanúsít, amely 
nem egyeztethető össze a szerződés teljesítése során elvárható 
együttműködési kötelezettséggel, illetve veszélyezteti a prog-
ram későbbi sikeres lebonyolítását, ezáltal akadályozza vagy 
korlátozza a többi utas által elvárható pihenés és kikapcsoló-
dás lehetőségét, ez olyan szerződésszegésnek minősül, amely-
re tekintettel az AGRATRAVEL Kft. a szerződést azonnali 
hatállyal felmondhatja, az utast az utazásból kizárhatja. Eb-
ben az esetben az AGRATRAVEL Kft. a a teljes részvételi 
díjnak megfelelő összeg megfizetését mint szerződésszegési 
kötbért, és egyéb felmerült kárának megtérítését követelheti. 
Az utazás megkezdését követően az AGRATRAVEL Kft. ezt 
meghaladóan követelheti (és az utas köteles megtéríteni) az 
utas hazautazásával felmerült többletköltségeket, valamint 
esetlegesen a többi utas részéről, az AGRATRAVEL Kft-vel 
szemben, az utazásból kizárt utas magatartásával összefüggés-
ben érvényesített igényeket, mint felmerült további kárt is.

24. Az AGRATRAVEL Kft. fenntartja a jogát, hogy – kivé-
telesen, indokolt esetben – a tájékoztatóban foglaltaktól el-
térjen. A változásokat a szerződés megkötése előtt az utassal 
közölnie kell, a változásokról való tájékoztatás megtörténtét 
az utazási szerződésnek tartalmaznia kell.

25. Az utas tudomásul veszi, hogy az utazás ideje alatt, az 
utaskísérő által nyújtott idegenvezetés során elhangzottak 
szerzői jogvédelem alatt állnak, az idegenvezetés tartalma az 
AGRATRAVEL Kft. szellemi tulajdonát képezi, írásbeli, kife-
jezett hozzájárulása nélkül üzleti módon nem használható fel.

26. Szerződő felek a szerződésből fakadó, valamint az uta-
zással kapcsolatos minden vitás kérdést megpróbálnak békés 
úton, tárgyalások révén rendezni, és csak ennek sikertelensé-
ge esetén fordulnak fogyasztóvédelmi hatósághoz, bíróság-
hoz, mely viták elbírálására az utazásszervező székhelye sze-
rinti fogyasztóvédelmi hatáság, illetve bíróságok kizárólagos 
illetékességét kötik ki.

27. Felhívjuk figyelmét, hogy az AGRATRAVEL Kft.  
http://www.agra.hu/page/utazasi-szerzodes internetes olda-
lán megtalálható jelen Utazási feltételek hatályos szövege, 
továbbá mivel az Ön által igénybe vett utazási szolgáltatás 
a R. értelmében utazási csomagnak minősül, különösen az 
alábbi tájékoztatók:
– Adatkezelési tájékoztató;
– Az utazási csomagra vonatkozó szerződéshez, a tájékoztató 

formanyomtatvány kötelező elemei;
– Elektronikus úton kötött utazási csomagokra vonatkozó 

szerződéshez kapcsolódó tájékoztató formanyomtatvány 
kötelező elemei; 

105104 Áraink 330 Ft/EUR és 295 Ft/USD árfolyamig érvényesek. A repülőtéri illetékek napi árfolyam függvényében változhatnak. A 2020-es repülőjegy- és út áraknál a változás jogát fenntartjuk!

Agra Kulturális Utazási Társaság
Agratravel Kft. – 1111. Budapest, 
Bartók Béla út 20. III. emelet
Nyitvatartás H–P. 9–17
Telefon:  +36 1 312-5347,  +36 1 354-0866
 +36-70-310-0131
Web: www.agra.hu
Email: info@agra.hu
Facebook: facebook.com/agrautazas

QR-KÓD OLVASÓ LETÖLTÉSE ÉS HASZNÁLATA

Katalógusunkban talál majd sajátos, szögletes ábrákat. Ezek QR (quick response) kódok, 
melyek az adott témához kapcsolódó, hasznos és érdekes webes tartalmakra irányítják Önt. 
A kód leolvasásához szükséges alkalmazás több okostelefon alapfelszereléséhez tartozik. Ha 
nem találja mobilkészülékén, a megfelelő szoftver néhány másodperc alatt letölthető – Android 
operációs rendszer esetében a Google Play áruházból, Apple készülékekhez az AppStore-ról.
Csak nyissa meg a QR-kód olvasó alkalmazást, majd tartsa a kód fölé okostelefonja kameráját. 
Jó böngészést kívánunk!
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1062 Budapest,  Andrássy út 103.
Nyitva hétfő kivételével naponta 10–18 óráig

2019. júNius 20. – 2020. Augusztus 30.

www.hoppmuseum.hu
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